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В АМЕРИЦІ 
У ПЕРШОМУ МІСЯЦІ 1972 РОКУ напевно взагалі не 

буде покликань до американської Армії, бо за законом по-
клнкані до війська мають дістати повідомлення за 30 днів 
наперед, а ніхто таких повідомлень ще не одержав. У ко-
лах департаменту оборони говорять, що в першому квар-
талі 1972 року кількість покликаних на військову службу 
не перевищить всього 10 000 осіб. 

ПОНАД 500 ДУШ ЗАГИНУЛИ ПІД ЧАС РІЗДВЯ-
НИХ СВЯТКУВАНЬ на дорогах ЗСА від нещасливих ви-
падків. Є побоювання, що кількість жертв значно вища, 
бо ще не зібрано всіх відомостей. Раніше припускали, що 
цього року під час Різдвяних свят загине 620 осіб. Бега-
тьох нещасливих випадків сподіваються на шляхах і в Но-
ворічну ніч, коли не всі власники авт відповідно себе кон-
тролюють через алькоголь. 

БОЛНШШИ ПРЕЗИДЕНТ ПРОФЕСІЙНОЇ СПІЛКИ 
„Тімстерів" Джеймс Гоффа, випущений на свободу з тюр-
мн з доручення президента Р. Ніксона, може брати участь 
у дискусіях і промовляти на тему профспілкового життя. 
Крім Того, Д . Гоффа одержить залеглі йому гроші is проф-
спілкн, що разом становить 1 мільйон 200 тисяч доларів. 

МИТНЕ БЮРО ПОВІДОМИЛО З ВАШИНГТОНУ, що 
за перші 11 місяців 1971 року було знайдено й сконфіско-
вано 1,315 фунтів отруйної „героїни", майже в дев'ять ра-
зів більше, ніж за той же час минулого року. Значних 
успіхів досягнено в боротьбі проти шмуґлювання нарко-
тнкіа і в інших ділянках. 

ПЕРУАНСЬКИЙ ЛІТАК ІЗ 92 ЛЮДЬМИ НА БОРТУ, 
який зник минулої неділі десь у джунглях, напевно роз-
бився: місцеві індійці посвідчили, що бачили літака аа 
низькій висоті, а потім було чути два сильні вибухи, Ряту-
нальва команди й досі ие знайшли решток літака в aenpo– 
хідннх лісах 

виборче 5 щ с і ^ 
ліфорнії, пані ГТегті' Мек Гінвіс діставалз фінансову під-
тримку з відділу суспільної опіки, „велферу". Та- пщтрим-
ка надходила б і далі, але працівники „велферу" яесподі-
вано виявили, що вона йде не на новороджену дитину, а 
на собаку. Власниця новородженої собаки назвала Ті „То-
масам" і переслала справну про „народження Томаса'' до 
„велфару", злонавмнсно не зазначивши, що йдеться про 
пса. 

У СВІТІ 
ПАРИЗЬКУ КОНФЕРЕНЦІЮ ПРО В'ЄТНАМ ЗБОН-

КОГУТ, ,віійпякадсіLUL.- v'erania: вона М ЖііЩіЦ )ІКФЬ 
тМШшявшу зас ідаюіц ів ! ,дпгроноГ -ивйференцйі1 l fpes^f 
вачевому н а четвер ЗО цього тижня, подавши за причину, 
що Шннічнкй В'єтнам обстрілює неозброєні американські 
розвідрв літаки та використовує зневтралізовану смугу, як 
випадку базу для ведення своїх воєнних операцій проти 
Ляоеу А Камбоджі. Теперішній голова американської де-
легацц Вілліям Портер заявив, що він готов „кожного 
дня і.яочі" прийти на ділові явні чи тайні засідання, але 
не хоча тратити часу на ендження з ,,кловнами", які пов-
торюють небелиці. 

ДЕСЯТКИ ТИСЯЧ ОСІБ ЇЗДИЛИ на Різдво b За-
хіднього Берліну і Західньої Німеччини до східньої честн-
нн того міста і краю, які стоять під комуністичною вла-
дою. 18,517 автомобілів із Західньої Німеччини переїха-
ли внутрішньо - берлінський „мур ганьби" на схід, їдучи 
на день - два у відвідини своїх кревних і приятелів. За-
хіднім берлшцям не вільно користуватись автами у nepe– 
їзді до Сзсіднього Берліну, а тільки підземкою, або міською 
залівявапзю: полегші у такій комунікації прийдуть щойно 
ггіслва ратифікування підписаного обома сторонами nopo– 
зумімва. 

ВИЗТАНБУЛІ У ТУРЕЧЧИШ ЗАСУДИЛИ двох юна-
ків і тре молоді жінки на кару смерти за участь в убивстві 
у травні ц. р. ізраїльського генерального консула та за 
змову проти існуючого державного ладу у Туреччини За-
суджедам жінкам негайно замінили кару смерти на" ДОС-
мертяу в'язницю. Всі вони належали до підпільної peao– 
люційної організації. 

У ПІВДЕННІЙ АЗИ ПЕРЕБУВАЄ тепер римо - като-
лкцькиц кардинал Тсренс Кук із НЮ Иорку, який наслідує 
свого попередника, покійного кардинала Френсіса Спелл-
мана, який щороку їздив на Різдво до американських воя-
ків у В'єтнамі й інших країнах Азії й Далекого Сходу. 
Кардинал Кук прилетів до індійської Калькути і відвідав 
підміський велетенський табір 250.000 бенгальських вті-
качія. З Калькути він відлетів до Таі (Сіяму) і Південного 
В'єтнаму. 

ПОТРІБНО ЩЕ ТІЛЬКИ S 14.000 ДО ЗАВЕРШЕННЯ 
100-ТИСЯЧНОЇ МЕТИ ФОНДУ УККА 

На початку грудня Український Конгресовий Комі-
тет Америки проголосив інтенсивну кампанію Нацкжа-
льного Датку до Народного Фонду, встановляючи мету 
цього.фонду на 100.000 долярів. До цісї суми бракувало 
тоді ще 48.000 долярів. Протягом трьох тижнів зібрано 
S 34,000, отже до 100-тисячної мети бракує ще тільки 
$ 14JOOO. У вівторок, 28-го грудня, до каси Народного 
Фонду вплинуло дальших S 2.000, при чому більші суми 
надіслали громади: Янґставн C$550), Гемтремк (?500) , 
Чикаю (5 250), Бруклнн (S 200), та Ню Гейвен (5 150), 
а індивідуальні більші пожертви вплинули від д-ра Яро-
слааа Очеретка з Ню Иорку (S 100). Згідно з останніми 
підрахунками, дві громади склали понад 5.000 долярів 
(Ню Йорк з Бруклнном — S 7,188 та Філадельфія — 
56,181). Нюарк-Ірвінгтон переслав 54,230, Чикаго — 
53,010, Дітройт-Гемтремк - 5 2,525, Гартфорд - 52,500 
та Рочестер — 5 2,125. Дванадцять громад (Боффало, 
Ню. Гейвен, Пітсбург, Клівленд-Парма, Джерзі Ситі, 
Босяоат, Сиракюзн, Елизабет, Лорейн, Мілвокі, Балтимор 
і Янгетавн) склали по більше ніж одній тисячі, а ряд ін-
ших громад їх доганяють. Згідно з інформаціями від ек-
зекутненого директора УККА мгра Івана Базарка, впли-
вн Національного Дагку до канцелярії УККА в цих ос-
танніх днях грудня так збільшилися, що канцелярія 
вже ие вспівас висилати поквітуваняя того самого дня, 
але ще^нвночасно дас добру надію, що 100-тисячна мета 
до КІНЦЯ грудня буде досягнена. Бракус ж бо ще тільки 
14.009 ДОЯЯрІв. - Ї : „ 

Нжсоя нонферував з німецьким 
канцлером про подорож до Москви 

Флорида. -Кі Біскейн, 
Президент Ніксоя нараджу-
вався тут у вівторок 28 rpy– 
дня ц. р. з канцлером Шме-
цької Федеративної Респуб-
лікн (Західньої Німеччини) 
Віллі Брандтом про оправи, 
пов'язані з заповідженою На 
весну 1072 року додорожею 
Президента до Москви. За 
твердженнях газет, Презн-
дент запевняв Брандта, що 
вік не піде у Москві на ніякі 
поступки щодо амерккацсь-
ких військ у Німеччині Те 
саме запевнення дав заяід-
ньо-німедькому м і н і с т р о в і 
закордоннях , справ Вальте-
рові Шеелеві, який товаря-
шнть Брандтові, державний 
секретар Вілліям Роджерс, 
якая ствердив, що ЗСА вва 

жають Піввічно-атлантійсь-
кий Союз (НАТО) за голов-
ну підставу світового миру 
і що всі постанови щодо 
збройних сил на західвьО' 
європейському х о нтиненті, 
включно з амеркканськнмн, 
можуть прийматись тільки 
. 3 рамцях НАТО". Зрештою, 
Президент потвердив, що А-
меркка ставиться прихц,^ so 
до „східньої політики" В. 
Брандта, націленої на пок-
ращання взаємин з комуніс-
тичними державами, і Нін 
ґратулюаав Брандтові до от-
риманої ним мирової нагоро-
дн Нобеля. Наради з канц-
лером Брандтом були перед-
бачені на два дні, вівторок 
28-го і середу 29-го грудня 
ц. р. 

Президент підписав законопроект про 
частинну реформу суспільної опіки 

Президент Вашингтон 
Ніксон, перебуваючи у Біло-
му Домі У Кейн Біскейн на 
Флориді де відбувалася йо-
го зустріч із канцлером За-
хідньої Німеччина В і л л і 
Бралдтом, підписав у вівто-
рок 28-го грудня ц. p. exsa– 
ленин Конгресом законоцро-
ект" про частинну реформу 
cj-cmAbHol опіки (велфер). 
Згідно, з лостановамц цього 
закону, починаючи від 1-го 
липня 1972 року більшість 
із здібних' до праці одержу-
вачів допомог у рамцях cyc– 
цільвої о т к и будуть зобов'я-
зані ревегруватнея до праці 
або д о вишколу в тій чи ін-
щіщ,- професЯ. Иідпфухяія 
'lilt' 

' CaftroH. — Вже четвертий 
День американське летунст-
во з наземних і морських 
баз в Південному В'єтнамі, 
Лаосі і Таі (Сіямі) та з чер-
даків двох великих літако-
Иосцгв у Тонкінській затоці 
переводили важке бомбарду-
нання різних військових ці-
лвй, складів і комунікацій-
них шляхів у Північному 
В'єтнамі. Американські ке-
рівні кола відмовляються 
б л и ж ч е з'ясовувати цю 
Справу, тільки пригадують 
заяви президента Ніксона, 
!цо коли комуністи захочуть 
Використати відклнкування 
з В'єтнаму американських 
військ для посилення влас-
них воєнних дій, то Америка 
застосує протизаходн. Tene– 
рішно бомбардування вва-
жасться власне за свого ро-
ду кару за комуністичні о-
фензивні дії у Ляосі та Кам-
боджі, які посередньо загро-

гжують 160.000 амернкансь-
ких вояків у Південному B'c– 

продовжує бомбардування 
Північного В'єтнаму , 

підкреслив, що постанови 
його відповідають інтересам 
країни і заявив, що кожне 
завдання і кожна праця є1 їнамі. Московські „Правда", 
почесним і від них не може 
відмовлятися ніхто із тих, 
хто дбає про себе і про свою: 
родину. У конгресових KO-
лах думають, що схвалений 
Конгресом і підписаний Пре-
зидентои законопроект про 
реформу суспільної опіки ще 
не є задовільний і що він не 
розв'язує усіх сполучених 
із цим проблем. Так само і 
през. Ніксон, підписуючи Й0-
го, висловив сподівання, що 
Конгрес, повернувшися В СІ-
чяі 1972 року з вакацій, за-
вершнть свою працю над 
повною реформою суспіль-

eisap–. v , -

„Ізвєстія" і агенція ТАСС 
різко таврують ті налети, на-

зиваючн їх „американською 
гілокрнзісю і перфідісю" та 
водночас засуджуючи Кому-
ністичиий Китай за його 
„мовчанку" в цій справі. 
Так само демократичні сена-
тори, кандидати на прези-
дента, Едмунд Москі, Гю-
берт Гомфрі і Джордж Мек-
Говерн, як теж генеральний 
секретар Об'єднаних Націй 
У Таят, який урядує тільки 
до кінця цього тижня, ва-
таврували відновлення бом-
бардування Північного В!єт-
наму. Але речник Пентагону 
Джеррі В. Фрідман заявив, 
що „ми не відновили кампа-
нії бомбардування ПІВНІЧНО-
го В'єтнаму, Ми відповіли 
тільки в обмеженій мірі, в 
обмеженому часі, з обмеже-
ною географією і обмеженн-
ми цілями" на комуністичні 
провокації. Комуністи твеї^ 
дять, що за останніх 5 днів 
вони збили в американських 
джетових бомбовиків. У Па-
РИЖІ ОбИДВІ СТОРОНИ ВІДКЛИ-
калн призначене на ЗО ц. м. 
засідання „мирової" конфе-
ренції. 

свого гіандйдатуру 
на президента ЗСА, Лгндзі заатакував 
Нтсона і демократичних конкурентів 

Маямі, Флорида. - По-
садннк міста Ню Иорку, 
Джон Ліндаі виступив тут у 
вівторок 28 грудня ц.р. із 
проголошенням про своє рі-
шення брати участь у цре-
зидентських . виборах 1972 
року і добиватися номінації 
на кандидата у президенти 
від демократичної партії. 
Водночас із цим Ліндаі за-
атакував внутрішню політн-
ку уряду президента Ніксо-
ка, як також своїх евея-
туальннх демократичних 
контркавдндатів на ярези-
дентську иомінацію. Під час 
відбуто! ' у Маямі пресової 
конференції Ліндаі натавру-
вав політику вашингтонсь-
ких „центрів- влади", зака-
даючи їм, що вони ве дба-
ють про потреби стейтів і 
міст і не турбуються пробле-
мамн злочинносте, занепа-
ду міст і расової дискримі-
нації. Д о „центрів влади" у 
Вашингтоні зарахував Ліид-
зі також й евентуальних де-

на мократичних кандидатів 

президентську номінацію, 
теперішніх членів Сенату 
ЗСА. Проголосив своє рі-
шенвя кандндуваги на Пре-
зидента ЗСА посадник Лінд-
зі чотири місяці після того, 
як він перекинувся із pec– 
публіканської до демокра-
тнчної партії. В історії ЗСА 
він перший із усіх 103 ДОТЄ-
перішніх посадників Ню 
Норку виступив із формаль. 
ннм проголошенням свосі 
кандидатури у президенти 
ЗСА. Разом із цим Ліндзі 
заявив, що братиме участь 
у лравиборах, які відбудуть-
ся на терені Флориди 14 бе-
резня. Проголошення кан-
дидатурн Ліндзі інші демо-
кратичні кандидати на Пре-
видента прийняли без вираз-
нішнх коментарів, досить 
поблажливо. Запитаний у 
цій справі губернатор стей-
гу Ню Иорку Рокефеллер 
заявив, що він надто зайня-
тнй проблемами стейту, щоб 
займатися справою канди-
датури Ліндзі. 

Дакка. — Діючий прези-
ідент молодої Бенгальської 
держави, Саєд Насруль Іс-
лям, відбув у прнявності 8-

;ox членів бенгальського уря-
ду першу пресову конферен-
цію, на якій заявив, що fio– 
го уряд з вдоволенням прий-
няв би нав'язання диплома-
тнчннх взаємин з З'сднанн-
ми Стейтамн. Але ініціятнва 

^^заявив він — мусять нйй-
ти від Америки, і Водночас 
він гірко висловлювався про 
теь що бенгальці ,,розчарова-
ні" американською nocra– 
воіо і „не можуть забути 
протибенгальського становн-
іца Америки", що його вона 
зайняла під час індійсько-
пакістанської війни. Із Схід-
нього Пакістану, що його 
бенгальці проголосили сво-
сю незалежною державою, 
почали перевозити вантаж-
ними автами пакістанськнх 

У стейті Коинектииат збільшується 
кількість захворювань на „азійську 

грипу м 
Гартфорд, Кони. — У 

стейті Кончектикат розяо-
чалася епідемія захворю-
вань на „азійську грипу", 
або „інфлюенцу". У бага-
тьох школах майже не від-
бувалося навчання ще пе-
ред Ргадвом, а тепер відсут-
ність дітей ще більша, ме-
дичні центри переповнені 
хворими дорослими ЛЮДЬМИ. 
Люди по-різному переносять 
ту хворобу: в одних вона 
викликає болі голови й м'я-
зів та почуття нудоти, в ін-
ШИХ, КРІМ бОЛІВ, ЩЄ Й ВОНІ-
тування, гострі шлункові у-
складнеігня тощо. Керівник 
Протиінфекційного відділу 
здоров'я в стейті д-р Джейхс 
Гарт вважає, що це наслід-
ки занесення до стейту пев-
ної вндоикіии „азійської гри-
пи", так зв. ,.гонг-коягської 
грипи". Хоча на багатьох 
шдпривметвах у стейті від-
чувасгься яестача робіТнн-
ків. директор Гартфордсько-
го департаменту здоров'я д-р 
Нбртоя. 4o(ftp вважає, що до 

епідемії ве дійде, що ,,це вже 
її найвища кульмінаційна 
точка". Декілька випадків 
захворювань на „азійську 
грипу" зареєстровано в Ню-
йоркському стейті, але в са-
мому Ню Йорку покищо ві-
домий тільки один випадок. 
Зате в стейтах Юта, Канзас, 
Мишнґен, Колорадо, Айдаго 
и кількох інших заресстро-
вано чимало випадків захво-
рюввнь на „інфлюенцу", або 
якусь дуже подібну до неї 
хворобу. 

Бенгальці раді би мати добрі взаємини 
з Америкою 

вояків, які склали були 
зброю, до Індії. Зате не відо-
мо, що станеться з кілька-
десятьма цивільними захід-
німи пакістанцями, які опи-
нилнсь в руках індійців та 
яким бенгальці закидають 
безчнеленні важкі злочини, 
доконані проти автохтонно-
го бенгальського йаселення. 
Названий вгорі бенґальсь-
кий діяч апелював до цакіс-
тааклир^удашадента Зулл^то^ 
фікара АЛІ Бутто, щоб той 
звільнив - лЬ(ера бенгальців 
Шеіка Муїбуру Рахмана, Л-
кого арештували були 25-го 
березня ц. р. 1 перевезли Із 
Східнього до Західнього Па-
кістану. Тим часом Індія му-
сить помагати грішми, людь-
ми, фахівцями і матеріяла-
ми, ба навіть Харчами, щоб 
відбудувати і нормалізувати 
відносини у поруйнованій 
дощенту Бенгалії. 

УКРАЇНЦІ у ВІЛЬНІМ СВІТІ 
СВЯТ - ВЕЧІРНЯ РАДІЄВА 
ПРОГРАМА В НЮ НОРКУ 

Старанням щотижневої ук-
раїнської радіо-персдачі „Го-
мін України'' — відбудеться, 
в четвер, 6-го січня 1972 р. 
свят-вечірня радієва переда-
ча, на радіостанції WJE.vj). 
на хвилях 97,9 F.M. від го-
динн 9-ої до 10-ої вечером, у 
Ню Иорку. Крім святочних 
побажань, привітів та розло-
віден про Різдвяні традиції 
в Україні — програма буде 
заповнена також ухраїнськи-
ми піснямн-колядамн та ще-
дрівками у виконанні хорів 
та бандуристів. Як поперед-
ніх років, так і цьогорічну 
програму підготовляє та її 
переводить радієвий комен-
татор д-р Микола Сидор Ча-
рторийський з дружиною Бо-
гданою та дітьми: Єлнсаве-
тою, Святославом та Богда-
ном. 

Я. СЛАВУТИЧ СТАВ ГО-
ЛОВОЮ ОСЕРЕДКУ НТШ 

У грудні 1971 р. відбулися 
перевибори Осередку Науко-
вого Товариства ім. Шевчен-
ка на Західню Канаду, що 

кого університету. Інші ЧЛЄ" 
ни управи: ред. М. Хом'як 
(заступник), Іван Хома (се-
кретар), д-р Борис Рудвяе 
(скарбник), д-р Степан Мо-
настнрський. Дякуючи за об-
рания, д-р Я. Славутич зга-
дав, що сто років тому його 
предок, харківський адвокат 
Михайло Жученко (1840-
1888), був одним із заснов-
ннків і щедрих добродіїв ТО-
вариства, 

„ВЕЧІР КНИЖКИ" 

Мельбурн, Австралія. — 
Місцева Пластова г р о м а д а 
влаштувала в Ессендоні гар-
ннй „Вечір українсько! кии-
жки", який відкрила кошова 
станиці Марта Семків. Допо-
відь про значення книжки 
виголосила Віра Дякун, ін-
ші пластунки виступали із 
співрозповідямн по темі. ЧИ-
тали твори. На, вечорі висту-
паля також юні початківці, 
які пишуть українською мо-
вою: Одарка федевич, Леся 
Шевченко, Катя Ткач, Ірина 
Грушецька. Найбільше pyx– 
ливими й працьовитими вня-
вились там українські дівча-
та. „Вільна Думка" ч. 467 
1971 повідомила, що відбувся 

має свій осідок а Едмонтоні також продаж книжок, і за-
в Альберті. На голову ocepe–' кликав влаштовувати т а к і 
дку обрано д-ра Яра Славу-! вечори всюди, де є обдарова-
тнча, професора Альбертсь- на українська молодь. 

„Історія культурних рослин" Г. Гордієнка 
появилася у виданні УТГІ 

Філадельфія. — У видав-
яицтві Українського Техніч-
во-Госцсдарського Інстатуту 
(УТГІ) у Мюнхені яжквті, 

.друком великою 387-СТорІн- JHH, була придинркї того,да 
пяртокк. книжкою і с т о р і я б и і ^ л аЯрослаииемалисво-

Номуністична „безпека" в Польщі 
ліквідує небезпечних для неї комуністів 
Лондон. — Видаваний тут 

польський, еміграційний ча-
сопис „Na antenie'' опублі-
кував у числі 104-м^' за лис-
топад ц. р. ревеляції про зді-
йснювані у Польщі органами 
польської „служби безпеки" 
душогубства й напади на не-
внгідннх для неї комуністнч-
ннх діячів. Так, наприклад, 
23 серпня ц. p., у Варпгаві 
був замордований у тасмнн-
чих обставинах редактор ко-
муністнчного т и ж н е в и к а 
„Форум'1 Ян Ґергард Меш-
кання, що в ньому був заби-
тнн Гергард, находилося в 
окремому аляртаментово м у 
домі, призначеному для ко-
муністичних остойннків і 
в ньому живе між іншим та-
кож міністер польської ,,Об-
рони народової" і багато ге-
нералів. Розташований цей 
дім, що його у Варшаві наз-
валн „генеральським", нап-
ротн будинку американської 
амбасадн, і його, як і амба-
саду ЗСА, безперервно oxo– 
роняють агенти польської та-
емної й мундурованої полі-
ції. Не зважаючи на всю цю 
охорону й сусідство генера-
лів, напасникам вдалося про-
йтн до мешкання Ґергарда, 
приголомшити його залізним 
ломом, зв'язати йому руки й 

Українські інженери розв'язують 
проблеми води у Білоруській ССР 

Московські „Ізвсстія'' з 22 
грудня 1971 р. у вістці „Спо-
рІДНЯЮТЬСЯ р І Ч К Н " СПОВІСТИ-

ли, що в столиці Білорусь-
кої ССР в Мснську та околи-
цях не вистачає питтєвої во-
ди, а також води для потреб 
промисловостн. Жителі Мсн-

ПІДЗі ську п'ють воду з підземних 
справді ^еЛнкого рЛввтку ^колодязів. Щоб р о з а і я з а ї н 

проблему води, виріше н о 
прокласти канал і з'єднати 
дві білоруські річки: шнро-
ку Вілію з маленькою Свнс-
лоччю, яка протікає біля Мс-
нська Цікаво, що увесь про-
ект рроклвдання каналу й 
„споріднення" тих річок вн-
готували інженери з киїт-ь-
кого Ішстйтуту і „Укрводка-
налорбвкту''. 

ноги, задущнтн і для всякої 
безпеки ще й пробити сти-
летом. Виконавши своє зав-
діння, напасники вийшли з 
„Генеральського дому", сіли 
до Гергардового авта і спо-
кійненько від'їхали А в т о 
знайдено потому на одній із 
варшавських вулиць. Спри-
чннннків нападу й морду — 
польській „безпеці" не вда-
лося досі знайти. Беручи до 
уваги факт, що з мешкання 
Ґергарда не забрали вони 
наявних там грошей, ані іи-
шнх речей, що виключає 
будь-який грабунковнй мо-
тнв злочину, в загальній опі-
нії Варшави панує переко-
нання, що спричинника м и 
цього жорстокого дутпогуб-
ства були таки ж самі opra– 
ни „безпеки". Це тим більше 
правдоподібне, Що "̂би т if Й 
Ґергард був членом спеція-
льної комісії, створеної ДЛЯ 
розсліду грошових ЗЛОВЖН-
вань і політичних інтриг по-
льського Міністерства внут-
рішніх справ. Публікую ч и 
такі ревеляції про ззморду-
вання Ґергарда, лондонська 
„На антенс" пригадує, що В 
подібний таємничий спосіб 
був замордований польський 
діяч Богдан Пясецький і зго 
дом, в 1961 р. був викину-
тий через вікно Генрик Гол-
ланд. Одночасно із вбивст-
вом Ґергарда, невідомі спри-
чинннкн провели також „на-
їзд" на мешкання іншо г о 
члена згаданої вище комісії, 
кол. віцеміністра закордон-

культурннх рослїш", що Я 
написав інж. Гаврило Горді-
енко, автор багатьох праць 
і статтей із цієї ділянки, дру-
кованнх досі у періодичній 
пресі чи в різних збірниках. 
Книжка складається із чотн-
рьох розділів: Польові куль-
тури, Городні культури, Те-
хнічні культури і Дерева й 
подає історію вісімдесяти рі-
зних акліматизованих в У-. 
країні рослин. Доповнена ця 
енциклопедія у к раїнських 
рослин стосовною бібліогра-
фісю, як також показником 
інен. У передмові до книжки 
автор підкреслює, що Укра-
їна „в історії культурних ро-
слнн ( . . . ) відіграла велику 
ролю, бо численні культурні 
рослини саме на території У-
країни а к ліматизувалнея, 
натуралізувалися, до деякої 
міри українізувалися і вже 
потім розходилися по світі. 

як поліпшені культурні poc– 
лняи українського екотипу". 
Стверджує також автор, що 
політична залежність Укра-

го правдивого родоводу. Ко-
жен розділ і кожна стаття у 
збірнику „Історія хультур-
ннх рослин" починається 
мотток з української поезії. 
Автор книжки Гаврило Гор-
дієнко, народжений 1902 р. 
в Олександріпську на 'Кате-
ринославщині, закінчив у 
1928 р. Агрономічно"Лісовий 
Факультет Української Гос-
подарської Академії у Поде-
брадах і потім, в 1931-1939 
p., вчив у народних школах 
Карпатської України і в 19-
42-1944 роках був аснстен-
том при катедрі соціології 
Українського Вільного Уні-
верентету в Празі. На емі-
грації, з 1946 року був до-
центом ботаніки У Т П в Ре-
генсбургу і згодом в Ню 
Иорку. З червня 1962 р. інж. 
Г. Гордієнко є старшим нау-
ковим співробітником УВАН 
у ЗСА. 

Москва послала члена Політбюра 
Андрея Нириленка до Чіле 

Москва. — Західні корес-
пондентн інформ^'ють, що з 
Москви до Чіле відлетів із 
іншими членами совстської 
делегації один із провідних 
членів Політбюра Аядрей 
Кириленко. Ф о р м а л ь н о ю 
причиною для такої візити 
було відзначування 50-ліття 
створення комуністичної па-
ртії в Чіле. Насправді ж іде-
ться про затіснення зв'язків, 
для того і послано цього чле-
на совстського керівництва. 
Дотепер Москва стримува-

насторожуватн ЗСА і самих 
чілійців проти режиму д-ра 
Алленде. Совстський ,,npe– 
м'ср" А. Косигін, промовля-
ючи під час зустрічі з куби-
нським президентом Осваль-
дом Дортікосом у Москві, ви-
хваляв Кастра за його відві-
днни Чіле, Перу й Еквадору, 
вважаючи, що вони виявили 
„зростання впливів Куби на 
інші країни Південної Аме-
рикп" Член Політбюра Ан-
дрей Кириленко вже був раз 
на відвідинах в Чіле у 1965 
році, коли там відбувався 

лась посилати туди відпові- конгрес чилійської комуніс-
дальннх партійців, то(5 не; тичної партії. 

Більшість американців вважають 
В'єтнамську війну третьорядною справою 

Прінстон, Н. И. - ІНСТИ-
гут Ґеллупа провів опитува-
ння населення В різних міст 
і місцевостей про те, що гро-
мадяни ЗСА вважають тепер 
за. найважливішу справу чи 
проблему? З відповідей вия-

них справ Польщі і востанис 1 вилось, що тільки 15 відсот-
головного редактора журна-
лу „Нове Дрогі" Маріяна На 
шковського, розбиваючи при 
його відсутності вогнетриве-
лу касу, забираючи збереже-
ні там таємні папери й nopa– 
НЮЮЧЇІ чи й убиваючи його, 
служннцю,-1 - -u --– 

ків отггуваних далі тракту-
ють В'єтнамську війну, як 
найважливішу проблему 3-
СА. З середини 1965 року по 
приблизно середину 1971 ро-
ку кругло 409fe американців 
трактували в'єтнамську вій-
Жу^аІЬ^ЯіЬг: 

т и х проблем, але відтоді кі-
лькість таких людей змвлі-
ла. На перше місце тепер вн-
суваються економічні проб-' 
леми, особливо зростай а я 
безробіття. Велике стурбова-
ння серед населення викли-
кає також збільшення кіль^ 
кости грабунків, злочинів та 
нападів. Наркоманія теж ту-
рбує американців, однак, т4-
льки 8^о з усіх опитуваних 
вважають її найбільшим лн-
хом Америки. Щ е менше о-
пйтувахих турбуються зане-

Щ- -обвітри ' 
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-ИНШ-ДЕШ--У ФРАНЦУЗЬКІЙ 0ПШІЇ 
П а р и ж і ? - "Від ' першого; означає присутність 7-ої а-

днл індійсько - пакістанської j мериканської фльоти в Вен-
віини^французькі .влреспон- гальській затоці, і я к може 

Забутий ближній 
„Люби ближнього, я к себе "самого", - учив Хрнстос, ітичио залишилася, хоч для 

денти депешувалн, що і Па-
кістан, і Індія дуже вдовЬле-
ні французькою невтральні-
стю. І Франція справді зали-
шнласл нейтральною вже^ 
просто тому, що не мала як 
вмішуватися у цей далекий 
для неї конфлікт 

Невтральною намагалася 
залишитися ? преса і фак-

украшського читача чи для воплочення якого у Вифлевмі саме тепер святкуємо - пе 
реважно нехтуванням Його божественної науки. Доказом : читача будь - якого понево-
цього може бути одна чи не найбільш занедбана в нашій леного народу ця невтраль-
українській суспільності д ілянка : опіки над тими; хто та- ність часбм булз не зовсім 
кої опіки потребує. '- ,. приємна, .французькі бо: ко-

Манже не бувас дня, щоб редакції наших газет не j респонденти тільки наголо-
одержалн одного чи fi кількох листів, що d Спраіяшіми го- і шували жорстокість війни, 
лосами чорного розпачу.Пйшуть' люди з-лікарень', із стеіїто- і чпего називаючи ввесь кзн-
внх закладів для нерьовохобрйУ, з домів для старішгх або і флік : безглуздим. У понятті 
із таки своїх власних домів, прохаючи поради й допомоги ,,безглуздостн" годі було ро-
ц своїм горі. : зібратися: чи то вони вважа-

Кожнші з нас у своїй власній громаді, часом нльіть у лн безглуздою поставу Па-
своїй власній редині .міг би знайти різні приклади на най- : кістану, що не з?хотів визнав 
6Libni потрібну і рівночасно найбільш занедбану ділянку ти висліду виборів, проведе-
нашого життя — суспільної опіки. Прзвда,. в Америці ця них під' контролею централь-
опіка, мабуть, не мас собі рівної в будь-якій іншій країні, ного 'уряду, у внеліді ЯКИХ 
але багато з наших громадян мають окремі проблеми: : абсолютну більшість у Бен-
деякі не знають англійської мови настільки, щоб нею мо- і галії здобули автономісті' 
глн говорити про скомплікоаані справи своїх недуг чи по- Ліги.' Авамі, чи безглуздою 
треб, інші не мають довір'я до чужих лікарів, інші ще не війну за самостійність Бенг-
,,замернканізувалнсь" настільки,, щоб .приймати, будь-яку j ла Дсшу. Мабуть і одне, і 
опіку від чужих людей. - , - - (друге, бо. вони маголошува-

Годі казати, що у нас нічого в цій справі не зроблено. І ли чисто гуманітарний мо-
Навпакн. зроблено навіть багато, але далеко ще замало j мент конфлікту (наприклад. 
В ПОРІВНЯННІ ДЗ потреб. СУСПІЛЬНОЮ СЛуЖбОЮ У ВІДПОВІД-
ній мірі займаються у нас ЗУАДК, Союз Українок, „Само-
поміч", яле вони не мають ані апарату, ані фондів, ані кяа-
ліфікованих людей, щоб могли тією опікою обслужити 
більше число осіб. 

Все ж таки розв'язку цієї трагічної проблеми монсна 

безглузду смерть 500 дітей, 
що згинули під час бомбзр-
дування міста Дакки, чи вза-
галі безглуздість папіста нсь-
ких репресій, наслідком я-
кігх покинули свої бідні oce– 

знайти, щонайменше треба її шукати. І шукати u не так j лі 10 мільйонів втікачів), як 
центрально на кранову мірку, як радше в кожній окремій 
громаді. Наші парафії, Відділи наших Союзів, разом з yci– 
ми місцевими організаціями повинні зорганізувати в кож-
ній громаді свою місцеву суспільну службу, з відомою ЛЮ-
диною та адресою, до якої можна було б у -потребі звер-
нутися бодай за порадою, як уже не конкретною допиіЛо-

і однозпдну поставу насе-
лення Східньої Бенгалії про-
ти центрального уряду. 

Безеторонньо клали вони 
натиск на гру великих дер-
кан у цьому конфлікті. Але 

Вашингтон не добачати, що 
його спільна з Китаєм позн-
ція в обороні Пакістану вво-
днть його в болото гіпокри-
зії, бо як же ж міг Вашннґ-
тон ставати в обороні вгнп-
ту 1956 p., домагатись звіль-
нення В'єтнаму французами, 
а настоювати на поневолен-
ні й репресіях у Бенгла Де-
пгі? 

І ця постава ЗСА зовсім не-
зрозуміла для французів, я 
ких годі запідозрювати в 
підтримці визвольних націо-
налізмів... Що ж бо значить 
оборона ,,непорушности kop– 
дснів" Пакістану за всяку 
ціну, коли ьільні вибори да-
іи "ео.іютну перевагу авто-

номістам? Але дальша невт-
ральність французів виявля-
.:ться в тзму, що вони побо-
юютьсн. розпаду Пакістану 
взагалі: складається він з 
,;ізннх національностей, об'-
едну„:них тільки релігією,^ -, ,Жят0гі : ПЕЛа В' l :ni:i:s 
яка давно вже перестала бу 
ти націотворчим чинником, 
іа внннятком виннятків, як, 
наприклад, жидівський нп-

„3 великим політичним і 
трудовим піднесенням завер-
шують перший рік п'ятиріч-
ки совстоькі люди. Кожен 
день наш сповнений великих 
успіхів на благо суспільства, 
на благо всього совєтського 
народу". Де джерело yeni– 
хів? — відповідь беремо з 
тісї ж київської газети „Мо-
лодь України" з 28 листопа-
д і 1971 року, з передової 
„Величні п е р с пектизи": 
„Джерело цих успіхів - у 
мудрому керівництві партії". 

Такий „парадний під^їзд". 
А т о за ним, за „домом з па-
радним під'їздом"? 

род. 
Та останніми днями про-

пунав голос зовсім не неВт 
ральннй, а пристрасний. Він 
осамітнений, але мас свою 
загу, бо його подав пнсьмен-
ннк і політичний діяч СВІТО-
вого розголосу — Андре 
Мальро. 

На 69-му році життя, ко-
лишній доброволець в еспан-
ській війні і великий при-
хильннк де Голля, ЦЯ ЧОЛО-
ва поспіть західньої культу-
ро, зголосилась була добро-
вольцем на низвольну війну 
Бенгла Дешу, якщо це бу-

гою. Кожний із нас знає, яким ЦІЛЮЩИМ бальзамом може і н а д т о г,езсторонньо знов же ло б потрібно. Тепер Мальро 
бути в нещасті бодай добре слово, слово підтримки і надії. 
І якщо ми не тільки шептатимемо слова молитви: „Люби 
ближнього, як себе самого", але й відпоаідно псступатніїг-
мо, розв'язка напевно знайдеться. 

Нривілої без обов'язків 
У ІЧОЇЙ інавгураційній промові новообраний генераль- ! тепер, після закінчення кон-

ставилнея до самостійники! 
Бенгла Дешу, не помічаючи, 
що проблема визволення сто 
ял - незалежно від волі й ба-
жання великих потуг. 

Об'єктивно намагаються 

флікту, розглядати майбут-
ис Бенгла-Дешу, що опння-
лч'ля'із свог:ю самостійністю 
знову п павутинні гри пели-
кі іх 'потуг: молода держава, 

ний секретар Об'єдн.:нігх нацпі, аастрісць д-р Курт Вальд 
гаіім, л”руч із наріканням на розбіжності між великодер 
исавами, які уін-мо:к;шнлююТь Раді Безпеки приймати рі 
шеняя у важлиних справах, вказав н.у іншу болячку nit: 
найвищої міжнародної установи: брак грошей. Річ у тому 
що щорічний бюджет ОбЧ:Дианнх Націй, який на 1971 рік j зовсім зруйновані, залежа-
становиз понад 160 мільйонів дол., виявляє іцор^ку біль- j тиме від сторонньої допомо-
ший де^ицит, з ігрож^ючн. ф І н а а д р в і ц ч . А б ^ н ^ і ^ ^ о м р р - і ги. ПеріпМ і ; допомоги вона 
гаяізації. Спрігчиннякахпі такого стану^с пе,редусім COBCT– 'може сподІв^тіїся від Індії, а 
ський Союз, Франція і багато інших держав, які'відмови- ! що та не мас засобів, то да-
лнсь заплатити свою пайку на т:ік з в н ї MH"poin дії Об'од- ! ятн.ме їх Москва, щоб здо-
наних Націй, себТо вислання міжнародного війська до j бути собі на цьому субкон-

:лдкривас, щи було понад 50 
зта,ршин, готових творити о-
снову чужинецького легіону 
в Східній Бенгалії І він ві-
рить, що ці 50 старшин. об-
рослн б незабаром більшою 
кількістю готових змагатися 
за визволення поневолених 
бенгальців, н о т и би вже 
тільки тому, щоб дати змогу 
10 мільйонам втікачів п6вер-
нутнея до своїх осель. 

А. Мальро вмістив н а с т о -
рінках „Фігаро" відкритого 
листа до през. Ніксона, !влі-
кому осуджус поставу і ifpe– 
зидеата, і псісї держави ЗСА 
по боці Пакістану. Він ува-

„ВЕЛИЧНІ ПЕРСПЕКТИВИ" 
(Огляд совстської преси — економіка) 

Інж. Павло Дубрівнян 
,.'г Р-

т 
ПОЧАТИЙ УКРАЇНСЬКО^ 

ГОСПОДАРСЬКОЇ АКАДЕМІЇ в більшості сіл Сумської об-
ластя. У с. Реутинці Кроле-. 
вецького району „по кожну 1 І сторячт умовний украш- них ділянок промн^ловости. 
дрібницю жителям доводить. ської нації не сприяли н а - ; Ч л е н н С Т С Г в Т Й о й о в і п е р е -
ся їздити до радонового лежному розвиткові народ-, їхали до П о д с б р ^ й і ' з м щ н и . 
центру" У м Лебедині на і н о г о господарства України і л я своїми фахоїбіміпсиламя 
крамницях вивіски сповіща- і задоволення потреб u насе- і лекторський с к л ^ У Г А . 
ють: „Городина"! А на п о - і л е н н я ч е ^ 3 колоніальну за-1 Спочатку при Академії бу-
л и ц я х ' - „капуста, буряки - яежність від її окупантів. Це ло педагогічного,2 ґ?йх:оналу 
і морква, от і все Овочів не- і й б У Л о причиною, чому в ча- Л І П пе 31 особа, лШе в 1931 
мас А де ж поділись кар- і с 1 відродження української році професорів wfy 25, до-
топля. цибуля, я б л у к а ? " І д е Р ж а в н о с т я ' в 1917-20 pp. центів 19, л е к т о Щ ^ З , асис-
Винні нібито кооператори, а б У в великий брак фахової ін- тентів 23 і 10 проф^іорських 
кооператори скидають вину!теліґенції з різних ділянок стипендіятів. КЙУ' Того на 
на відсутність транспорту, господарства України. Нап- поодинокі ДисцитІЛ^н запро-
Та для чого треба мати в се- РНКІНШ війни виснажена го- Шено з ^есько ї 'Пол ітехн іки 
лах транспорт, щоб продава- л о Д з м У нерівній боротьбі з в П р а з і ^ б викладачів. 

ворогом Армія УНР була пе- ” - - „т-,^^ЛІ.. 

Торгівля на селах 

ти там же вирощувану ка- - " і - - n f - i – ^ w " ^ " " - , На студії УГА. йхисалось 
пусту, картоплю чи яблука? Р а ж е н а окупантом україн- 7 8 б о с і б а 3 ТОГіЙакінчило: 
їх у багатьох селах не мож- с ь к о ї з е м л 1 - ' частина ЇЇ в а г т ю Н о м і ю - і Й Г І с і в н и к і в 
на купити: „Немає городини к ш ш 1 9 2 0 РОкУ о т ш н л а с я в „ 9 2 і х е м і к о . технологів -

Майже половина населен- на території колгоспного " 6 о Р ^ 'нтернованігх у ^ гідр0техніків"^-;,117 і е-
ня в л а с н о ї Укргїии - селя- Ринку", а „крамниці в бага- Польщі. Прп зруйнованій кономістів - І ^ Ш Ь а н о у-
нн Радянська Україна" з тьох райцентрах стоять на- війною промисловості краі- країнською мовой 2^9 фахо-
17'грудня 1971 р розповідає півпорожні". н " та в ^ л " к " х втратах s лю- в и х п і д р у ч н и к і в Щ н а у к 0 . 
в нарисі „До міста по сірнп-' Остаточний газетний вис- ' ^ серед яких, було багзто в и х а у блікацШ, ГШх одна 
К Н " . новок: „Сільський споживіч, фахових сил, прнйшлося на- ч е т в е р т а чужимИ'м”ойамн. Ці 

трудівник колгоспу чи рад- селенню країни починати по- статистичні д а я і ' - й е тільки 
госпу, ітелігент не бажаг. в ^ ” н е життя. Частина фахо- м а л е н ь к а к р а п л и Ж ^ прове-
марнувати час на те, щоб по взї інтелігенції, яка брала д е н 0 І щ с ю високОюЧЬаховою 
кожну дрібницю їхати до мі- антивну участь в будові дер- ш к о л о ю п р а ц і ' ^ . Т " 
(̂ ^^” жави і яка з політичних w мі 

причин не могла повернути, і П Р И вписі Н9, ,ЯЙІДІЇ УГА 
„ І ся на землі України, об'сд- к о ж н и й студент 4 с^іпендіят 

налася в Спілці Техніків д а в а в писемне приречення, 
Сільського Господарства (С- щ о м Р і к нзвчан^ад,уїобов'я-
ТСГ) в Тарнові. зусться відпраціоваяр півто-

. 1 ра року на р і д и ^ , землях. 
Значно більша частина у- Одначе, еміграційні';рбставн-

країнської інтелігенції опи-
У великих містах України пилася в Празі, столиці 4 -

автобуса, тримаючи в руках 
торбинки й сітки з ковбасою, 
хлібом, милом, пакунки з 
крупами, сіллю. Пересзід-
чившись, що з продовольчн-
ми товарами картина й 
справді неприваблива, ці-
чавлюсь, як іде торгівля то-
варами господарського вжит-
ку". — Виявилось, що СЄЛЯ-
чи із села Боякин, Путнл-
іівського району на Сумщн 

Не бажаг„ але мусить. 
Су'мська область ввяж 

сться в УССР „середньою 
отже є ще й гірші. 

Громадське харч^-ваиня 

ни не кожному, ..дозволили 
виконати це приречення. З 

чі повинні „їхати до районо-jc по кілька добре обладна- СР^ і була зорганізована в 5 60 абсольвентіва”Йлн тіль-
центру", щоб придбати них ресторанів, куди заво- Українському Громадському к и 9 8 особам прщастіїло пе-
, мильні порошки, барв- ' Дять закордонних туристів. Комітеті (УГК) на чолі з рухати до праді-Зиі ;захід-

вого 
мило, 
никн, фарби, меблі, скло. 
плин для чищення посуду, 
горшки, виделки, навіть cip– 
никн. 

Можливо, це рідкісний В1І-
падок? Таке саме становище 

Але й там треба чекати по ; Микитою Шаповалом. З іні 
півтори - дві години, і там j ціятиви УГК почали підго-
обслуга неввічлива, малий товлятн програми навчання 

гількн одна людина, що го-1 
вориті, іменем кількох ДЄСЯТ- с т а я 
ків однодумців. Але чи не цан„я в Україні, беремо для 
внеловлюс А. Мальро думки прикладу долю й недолю 
мільйонів людей, які самі не . J50 000 студентів інститутіз і 
забирають слова і про яких , технікумів Харкова. 
ніхто не думав ні хвилини у „харківська партійна ор-
всіх потягненнях, як не ду- гадіаація т р „ м а с під контро-

сочннх" - антисанітарні у-'АкаДЄМІІ (УГЛ) Задум вір-
моиинн, рої мух, тіснота, ,,ви- них синів України знайшов 
бір" лише із двох - трьох вирозуміння у гуманіста і 
стоак. науковця, президента Т. Г. 

Щоб мати уявлення про Масарика. 
громадського харчу 

мав про моральний бік enpa– 
вн, про права й гідність лю-
днни та поневоленого наро-
Ді'? 

Не мчемо сумніву, що така 1 „Радянської У 
етаття не була б вміщена у і грудня 1971 р 
п4пґаро", коли б під нею не і „Студент прийшов у їдаль-
стояв підпис А. Мальро чи, н ю " . Виявлясться, ию у 

жас, що така постава на,и-j людини подібного маштабу. j Харкові „студентських їда-

ньоукраїнські землі.,в 1927-
39 роках. Прн T^qJtjHe лег-
ка була їх првцд”яіс політнч-

внбір страв та велика дорож- ,і вживати заходів перед y– j н н к емігрантів, бо вшпі були 
неча. У звичайних „їдаль- рядом ЧСР для створення п і д постійним наглядом ад-
нях". „харчівнях" та „заку- Української Господарської j м іи істрапДитг^шарапг . 

Авторові цих,-.'трядків у 
1928 р. в м. Крадовці на Я-
ворівщині к о м е н ^ р т МІСЦЄ-
вої поліції забо^оИіЦв склн-
катн загальні збори кружка 

16 трзвня 1922 року Міні-1 Т-ва „Сільський Гoc90дap,^ і, 
стерство хліборобства ЧСР; перевіряючи йоіу; ч^юкумен-
затверднло статут і програ-;ти, сказав: „Неха^і пан їде 
му навчання УГА, першої, до Києва і там учить хлоп-
національної Політехніки на ців господарки,.a,JT^T МИ С 
чужині і забезпечило її від- на тс, щоб учитч,лл'опа уму-
повідннмн субвенціями. 0 - розуму"... ZtHtlb-f 
сідком УГА було м. Подевк Біля 118 абсояьвентів У-
радн біля Праги. З тісю да- j ГА працювало над культур-
тою українська Політехніка н н м , господарським підне-

Г Т ” Г , " ,Г п о ч а л в свою діяльність над і сеяням Закарпаття На цьо-
' К Р " з " нар іду ^ ^ ^ ^ Г ^ У 1 ^ " ^ ^ ' Т О ^ Ф и і ^ ^ У ^ Р в ^ ' вони 

вклаліг'надзвичаітно цілику 
працю, головно в шкільннц-
тві. Під час німецької окупа-

лею вузівські підпрнемства 
харчування (себто ічтудонт-
ські), перевіряє їх роботу, 
допомагас", довідуємося 

т і с 1 жна спостерігати і в їдаль- ' ЧИ Ч е х о - Словаччини 3;і-Конґа й Кіпру, щоб протидіяти громадянським війнам, a j тиненті позиції, подібні до ' більшої потуги світу, яка по- ; Але — на нашу думку — ро-. л е н ь Не вистачає, вони тіс-; 
дчлі те, що цілий ряд держав залягають із вплачуванням ! здобутих на Близькому Cxo– 1 кликала боронити , моральні і бить честь Франції і її літе-; н і " в Політехнічному інстн-; н я х інститутів механізації j к рпаття виявило волю ство-
своїх членських внесків. Насправді, головний тягар утрн- ді, н арабському світі. Розу- і основи у міжнародному жит- ратурі ця стаття. Робить п туті вчиться коло 9 000 сту- ; сільського господарства, і в j Рити власну державу і бага-
мування Об'єднаних Націй лежить на З'єднайнХ Стеїітах, j міюп.. щ о ' у внеліді перемо-іті, боронити свободу - ноз- А . Мальро, що мтс відвагу д е Н т ів , „а посадочних місць : фармацевтичному '. ^ j т аосольвентів у і А у оо-
тоДі, коли багато держав - боржників, між ними й таких, j ги н-д Пакістаном Індія ви-1 розуміла. Бож що з того, що н а власну думку, не зважаю- у їдальні тільки 274, наван-, Дасться взнаки бюрйкра-jP аклали своїми голо-
які своєю територією і числом населення не Дорівнюють j росла 'до розмірів нової no– J Пакіст н союзник ЗСА, коли чи на свою репрезентатнв- таження на одне місце в г о - І т и ч н " ” С 0 І"ялісті:чна „пля- Б : ' ' ; 

там перекреслюють вислідJ ність, не зважаючи на те, чи навіть американському стейтові, раз-ураз займак^ть в ОН j туги в Азії, конкуренції якої 
вороже супроти ЗСА становище. ' побоюється Китай, і тому він 

Такий стан не є притаманним тільки для відносин в намагатиметься здобувати 
Об'єднаних Націях. Ось на недавній Раді Директорів Ук- впливи в Бенгла Деші під-
раїнського Конгресового Комітету голова його Контроль- гримкою крайніх лівих еле-
ної комісії ствердив жалюгідний факт, що багато централь- ментів, щоб внести револю-
них організацій -- членів УККА залягають із своїми внес- 1 цінний фермент. 
ками й пожертвзмн. ба навіть —'деяк і члени Політичної j Проте, основний натиск j СА переможений кандидат 
Ради й Екзекуіиви УККА занедбують цей свій обов'язок. ; поклала преса Франції на j на президента заарештував 
Подібна ситуація й у різних інших наших установах та розгляд зовсім нової ситуз- j переможця? Коли ЗСА ува-
оргаиізаціях, де постала а л е поважн-з проблема: що вч"и- j ції. що створилася на фору- ! жають CL-ОЄ справжнім прия-
Ьііти з такими членами, яких не”хотілося б скреслювати ' мі ОН. коли замість колнш- телем Пакістану, то чому" не j ти західня цивілізація не 1 дає пропускній спроможною j звичайно, й не згадує, бо в 1 вуаано курси з різних діля 

легальних і урядом контро-
льованих виборів, а провід-
ннка опозиційної партії, що 
виграла, замикають до в'яз-
ннці? Чи можна собі уявити, 
питав А. Мальро, щоб у 3-

днни „пік" - - від 8 до І 3 і н 0 в а " тяганина: „Міністерс- Поміж двома світовими 
чоловіка" Іншими словами: ! т в о вищої та середньої спец- війнами праця деяких аб-
однн студент обідає, а 12 освіти УССР вважає ; що це j сольвентів УГА на західньо-
стоять за ннм у черзі. В Аві- справи міністерства торгівлі і українських землях виявля-
яційному інституті: „Погане Республіки, а міністерство! 

лась головно в споживчій та 
водопостачання, на фабрнці- торгівлі - навпаки". ! збутовій кооперації, а також 
кухні немає овочесховища, 1 Через таке обслугоауван-; в молочарській, кредитовій, 
немає рибного цеху, у nocy– Ня - не лише студентів і не , продукційній і в Т-ві „Сіль-

лення поневолених, допомо-1 домийному приміщенні вста- лише в Харкові — наіібіль-! ський.Господар". Прп круж-
пн покривдженим. Доки є новлено машину малої про- Ш у популярність мають ;

к а х Т-ва „Сільський Госно-
люди покрою А. Мальро, до- дуктивности, що не відпові- „чайні". Про чай т?м ніхто, і Дар" в зимовій порі алашто-

иого уряд вважатиме, що він 
порушує н є в т р альність 
Франції, чи ні. 

Певно, це голос відірва-
ннн. Пезно, він не в нашій 
обороні, але він в обороні 
ПРИНЦИПУ, ПРИНЦИПУ ВИЗВО-

із списків членів, які чомусь не аплачують тієї невеличкої j ньсго змагу двох таборів - - j порадять Яхія Ханові прит-
суми. що напевно не становить в ЇХ бюджеті поважної по- американського й совєтсько- римуватися правил демок-
знції. - - -' - , го - . тепа,р почалася гра в ратії та людяності!? Чи 

Курт Вальдгайм пр вильно пригадав, що 19-нй napa– трикутнику: Вашингтон-Mo– през. Ніксон вважає, Що 10 
граф чартеру ОН передбачає можливість виключити ту сква - Пекін. Прн цьому, мільйонів утікачів залиша-
державу з членіз цієї організації, яка впродовж 2-ох років французькі журналісти спів- і ють езін хатн, тікають на го-
не заплатить своїх внесків. Біда, що таких боржників в ОН чувяють ЗСА, які дппйили- J лодову смерть отак собі, без 
так багато, що вони не голосуватимуть за застосування в Ся в. .дуже важкому стані, причин, без терору? 
практиці цього розумного параграфу чартере.. Французи 'не розуміють, що Це не преса, не уряд, це 

засуджена на смерть. Доти ті обідовнх заль". Студенти. J Ннх продають горілку й пи-1 и о к сільського господарства, 
вона, навіть прн всій фак- і маючи годину на обід. с т о - ! в о : ш маток ковбаси, чарка Секції Хліборобського Внш-
тичній невтртльнося; рінно- 'ять по півторн-дзі години в (коли б то одна!) горілки 
важитиме куди хитріші по- черзі, пропускають лекції, j ц е „обід". Більшість їдалень 
тягнення Москви, яка завж- скаржаться на брудні миски і харчівень не продають ве-
ди знайде спосіб виступити й ложки, на холодні борщі і мер, отже й вечеряють у 
в обороні не нею поневоле-: на розтоплене морозиво. На- 1 „чайній", 
них. І зпана вище газета ствер- j 

Т. Дж. Іджус: „Подібну картину МО-

--

Панас Феденко 

МИНУЛО ПІВСТОЛІТТЯ 
ЗИМОВИЙ ПОХІД АРТОІ УКРАШСЬКОІ 
НАРОДНО! РЕСПУБЛІКИ 1919-1920 PP . 

(23) 

Польська інтелігенція і ш::ь?.:енні поляки, начнтав-
шпея фнльшиво-,.історичних" романів Генрнка Сєнкевн-
ча, вважали українців, білорусии.в. литовців за приналеж-
ннх до польського національного „інвентаря". Вони були 
певні, що польська історична місія - нести „культуру' ' 
цим народам, хоч би й „вогнем і ііечем". Дуже мало було 
між поляками тоді людей далекогюрпх, які МОГЛИ реаліс-
тнчно оцінити ситуацію, зрозуміти,' Щр. така імперія як 
Росія не розпадеться лід комуністичним режимом, а ще 
зміцніє і стане більш агресивною, загарбницькою, ніж 
була царська Росія, 

Польські політичні провідники, наприклад, Роман 
Д.МОРСЬКИІІ, вождь Нацюнал-Демократичної партії та інші, 
уявляли собі, що на території царської імперії, після за-
хоплення влади большевиками, безладдя триватиме дужі 
довго, і це мас використати Польща: іахопитн по змозі 
більшу частину білоруських та українських земель-і як-
найскоріше ці території колонізувати польським елемен-
том, а українську та білоруську людність сполмпнгн. 
Польський міністер Станіслав ('рабський гц)оголоснв у 
1919 році, після окупації Галичини польським військом, 
що за 25 років у ЦІЙ країні не буде українців. 

Знаємо тепер,1 яке фальшиве було це ,,прорзцтво" 
Дмовського." ' - ' . ч ' л ' ' ; 

, ” . . ' . . " . І С . ' .С і - -', І 
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Зимовий Похід Армії УНР закінчився 5 травня 1920 
р. Після упертих боїв з переважними силами російської 
червоної армії вдалося нашому військові пробитися в ра-
ноні Вапнярка-Рудннця-Ямпіль. Армія прямувала на за-
хід, на злуку з частинами, що були створені заходами пре-
м'сра Ісаака Мазепи в околиці Могпліп-Ямпіль, пщ ко-
иаидрЮ Опександра Удовиченка, Миколи І Наповал а і 
Павла ІПандрука в кінці лютого Іііі̂ О гюку. Армія УНР в 
Зимовому Поході перебувала не рал у критичній ситуації. 
головно через недостачу зброї, але талановиті командири 
і хоробрість козаків знаходили вихід і в найтяжчих умо-
вах. 

Зимовий Похід був не тільки стратегічним досягнен-
ням: то була подія великої політичної ваги. То було духове 
єднання війська з народом. 

Для ворога-окупанта ця армія була невловима, бо про 
рух няшого війська по Правобережжю большевнцька роз-
відка не могла здобути відомостей. Вольшевицькнй комісар 
Бражньов, що діяв тоді в Україні, зі злобою писав, що від 
укрзїнців не можна було добитися інформація про укра-
їнське військо, бо була одна відповідь: „не знаємо!" („В 
дмму костров"). 

На початку травня, коли відбулася нарада в "Вінни-
ці в присутності Петлюри, Мазепи, командирів Армії УНР 
та представників політичних партій, то промовці стверди-
ли. що п Україні був підготований добрий ґрунт для дер-
жавного ібудівництва: народні маси, спробувавши різних 
„програм" ('юльшевицької, Скоропадського, Денікіна), 
стояли твердо на позиції УНРеспубліки. Успіх Зимового 
Походу Армії УНР був реальним доказом, що ідея еамо-
стійної демократичної України була єдиною популярною 
„програмою" в народних масах. 

Історія визвольних рухів різних народів показує, що 
для усп іху боротьби нації за державність не вистачає влас-

::idM^ t . - - '. - g 

Громадський транспоіуг 

Над Україною курсує ба-

колу Молоді (XBMJ прн 
кружках Т-ва „СГГ." були 
досить поширенГ' і "Галнчн-
ні і Волині, де н^^б^по с!ль-
с ь к о господарсі,квх шкіл. 
Промотором цих 1 секцій був 

(Закінчення нй'бтбр. S-ift) 

НІ, НЕ Б У Л О . . . ннх сил народу. Поляки двічі учинили повстання проти ' гато літаків, однак українсь-
Росії (1830 і 1863 pp.). але цей рух був подавлений росій- j к а звичайна трудяща ЛГОДИ-
ською збройною силою. Тільки майже одноразовий упадок . На поелгговусться ними най-
трьох імперій, що розділили в кінці 18 віку Польщу, дав 
можливість полякам створити незалежну державу в 1918 
році. 

Болгарія не могла б скинути турецьке панування 
1878 p., коли б проти Туреччини не виступило було вііісь-
ко царської Росії. В 1930 р. писав польський політик Лєон 
Васнлевськнй (батько відомої Вандн Васнлевської) в стат- і сячі рублів, бо й чекати на Всіпю складніспа,'.с'ф^ю 
ті „Українське питання, як міжнародна проблема", що бо- і нього треба по кілька років: Свого таланту і ' б і ^ 
ротьба України за державність не досягнула своєї цілі, бо ) найгірше те. що власники 
ми не мали сприятливої міжнародної коньюнктурн. і приватних авт часто не ма-

Свіжа трагедія Біяфри в Африці у всіх перед очима. - ють бензини і запасних час-
хоч ця країна мала деяку допомогу матеріальну й по- ! тин. Можна уявити їхні про-
літнчну — від Франції. Ізраїлю, сусідніх африканських j блеми, коли звичайні сільсь-
республік. Але Українській Народній Республіці ніхто в ' кі ковалі почали спсціялі-
світі не прийшов на поміч. Навпаки. Як сказано в Універ- ) зуватнел у виробництві за-
салі Уряду УНР 2 грудня 1919 p., що кликав Армію УНР j пасних частин до авт!.. Най-
до Зимового Походу, „Територія України вважалася і вва- більш вигідний і дешевий, 
жається як принадна здобич для кожного, хто може свої j відносно, спосіб транспорту 
бажання піддержати оружною силою, а не як хата віль- j в Україні це залізниці, але Львів 
ного Українського народу". j (Закінчення на стор. 6-ій) 

Провідники УНР надіялися, що міжнародна ситуація j ^^^Уш ш т^j^^^ш - - - ш - т т ш т т - ш т ш -
Для України зміниться на нашу користь. У той час, з до-
помогою Англії, стали на ноги незалежні держави — Ес-
тонія, Латвія, Литва. Нп Кавказі були визнані фактично 
незалежні республіки Азербайджан і Вірменія, а Грузію 
визнано в Лондоні н Парижі юридично. Але минулася 
сприятлива міжнародна коньюнктура, і згадані держави 
опинилися п неситому череві Російської каторжної імпе-
рії. 

Тим то, на згадку про успіхи й жертви Зимового По-
ходу Армії УНР, наші почування мають неоднакове „за-
барвлення". 

,,З ж у р ' о ю радість обнялась ", — писав поет. Ми суму-

Ні, не було б повікіне буде 
Такого рідного, m;ngT 

менше Метро, чи пак „саб- Хороші й різні бу^ч-ь люди 
вей", розбудовують у Києві, ' Пов:і мене ріками пливти, 
починають будувати в Xap– і А я. здригаючисц,и^рами, 
КОНІ. Автотранспорт зростає ^ о ю с ь х о 4 краплю.)юзгу0ііть г г . і Того, що випито Вуагами, 

і зростають труднощі не Щ о с с р ц е cnomSSfc ятрить, 
лише купити авто за 3-4 тн- лишися пим'ятті^мусю. 

Своєю ніжністю І^гнЬюм. 
Всім тим, що іншнм^'е лапо, 
^ноїм. жаданням й (ШрИВои 
Бришійся бурею в,.,цікно. 
і олуооокіїй, eipoOKJffti 
Колючоокий бурев^д 
Навіщо серцю TKUiifcJl спокій! 
Не забувайсь! Нв-^оі^адій! 
Лишайся пам”яттнл'мвсю, 
Мосю сповіддю лид)ись. 
Хай тою мукою Mpfjip 
Кохані хрестяться-vKfviHCb. 

Любов ЗА^^ШТА 

ДІ, Я 1 -

смо за синами й дочками народу, що впали в СоЦютьбі за 
золю, і ми горді, що наші патріоти йшли в нерівний бій, 
коли доводилось „без надії таки сподіватись" (Леся Укра-
ї н к а ) . і J-^Ш -

Російський письменник Кіндрат Рилєєв, що мав прн-
хпльність до визвольної боротьби українського народу, 
пложнв в уста Сеперннопі Наливайкові слова: 

Н о ГДС Г'-ЯЧ-Н. КОГДИ бЬІЛП 
без Жерта иеі:уплеиа свобода? ?і 

л:-"w 

(Кінець) -– J. 
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СВОБОДА, ЧЕТВЕР, 30-го 

Мг і 
-, Хоч місяць листопад на-
лежнть до найбільш актив-
них, він не приніс сподіва-
Нмх під кінець року успіхів. 
В ньому придбано 310 нових 
членів, але водночас втрати 
Винесли величезне число 421 
Члени, найбільш^' за остан-
ніх дев'ять місяців. Мова цих 
чисел виразна: щоб покрн-
аатя постійно з р о с т а ю ч і 
втрати, не вистане організу-
ватн стільки, скільки досі, 
але треба підвищити нашу 
і,лродукцію" нового нарибку 
членів, щоб не тільки покри-
jfrn втрати, але також прнд-
бати конечну надвишку. Ще 
дальше головними причина-
Оя втрат було дозріння ви-
^інувальних двадцятирічних 
їрамот (202), передчасне 
Чгрошевлення грамот (77) 
Та смертність (79). Цравда, 
дальше збільшується висота 
-забезпечення нових членів, 
'ігроте, вона може вирівняти 
убуток під оглядом фінансо-
вим, але не щодо числа осіб, 
згуртованих в нашій ycra– 
нові. А ми завжди рахували 
більше на членів, ніж на ве-

"яичину їх забезпечення. 
І Поміж місячними перемо-
жцямн знаходимо наших об-
ласних організаторів Orena– 
на Гавршпа, Василя Оріхов-
еького, Василя Дідюка і Єв-
гена Репету, а поміж непро-
фесійннмн, відділовими ор-
гннйаторамн вибилися на 
чоло Богдан Зорич і Тарас 
Шпікула. Оба вони придба-
лн в'листопаді по 11 членів. 
ПІД' оглядом суми забезпе-
чення членів Богдан Зорич 
дальше зберігає незаперечне 
иершенствоі Поза двома ак-
цидентовимн грамотами. йо-
го дев'ять нових членів за-
безпечено на імпозантну су-
му 5 23.000.00, тобто nepe– 
січна сума забезпечення тих 
членів досягла і перейшла 
ф 2,500.00, що на наші' умо-
ви є дуже поваленим дося-
яенням. 

На чолі Округ дальше 
вдержалося Чикаго, яке на 

пів сотні членів перевищило 
Філадельфію, яка знову ж 
на пів сотні перегнала Ню 
Иорк, Клівленд і Дітройт, 
як раніше, наступають на 
п'яти великому Ню Норкові 
і готові при більшій налру-
зі, ще його перегнати. Між 
Відділами перше місце від 
ряду місяців займає 240-ий 
Відділ в Клівленді, ведений 
певною рукою свого секре-
таря Андрія Кігічака, який 
готовий здобути в цім році 
подвійне мистецтво: для сво-
ГО ВІДДІЛУ І ДЛЯ Себе ІНДИВІ-
дуально. З 76 новими чле-
намн, придбаними в цім ро-
ці, А. Кігічак с першуном 
поміж відділовими секрета-
рями й ледве ЧИ ХТОСЬ ІН-
ший може його в цім році 
перевищити. Друге, третє і 
Четверте МІСЦе ПОМІЖ ВІДДІ-
лами впевнено зайняли чн-
каґівські Відділи: 221 під 
проводом секретаря і голов-
яого радного Тараса Шпіку-
ли; ч. 379 під кермою сек-
ретаря Михайла Семкова і 
ч. 106 під проводом секрета-
ря Володимира Ничая та 
при взірцевій допомозі opra– 
яізатора Андрія Іванюка. 
Всі ці п'ять відділові органі-
затори разом із шостим Вог-
даном Зоричем, секретарем 
великого Відділу ч. 432 в То-
РОНТО, переЙШЛИ ІЯДИВІДУ-
ально почесне число 50 ко-
внх членів у цім році. Поміж 
жінками перед веде Квітка 
Стецюк (33 членів). Люба 
Басько (27), Олександра Я-
ворська (22), головна радна 
Анна Гарас (19), Марія Га-
равус (16), Стелла Расн 
(15) і інші. Усім їм нале-
житься признання й подя-
ка, бо вони працювали не 

;ТІлькИ за себе, але також за 
сотні тих осіб і Відділів, які 
не виконали, хоч могли, сво-
їх зобов'язань. Сподіймося. 
що вони усвідомлять собі це 
й в новому році заслужать 
собі також на таке ж публіч-
не відзначення. 

Н А Й К Р А Щ І О Р Г А Н І З А Т О Р И У Н С О Ю З У , ЯКІ ПО К Ш Е Щ -
Л И С Т О П А Д А 1971 П Р И Є Д Н А Л И Ю А Б О Б І Л Ь Ш Е Ч Л Е Н І В 

З Д О Б У Т К И Ч Е М П І О Н І В Л И С Т О П А Д А 1971 Р . 

3W5 

83 С. Гавргап 853 В. OplxoB– 432 Б . Зорич 
— 15 ськнй — 12 — 11 

221 Т .Шп1ку- 407 В . Д і д ю к 292 Є. Peno– 
к у л а — 11 — 11 т а — 10 

Ц. П. Оргаїй: іатор Відд іл 
Число 

члеігіп 
СУМА 

забезпечення 

А Д Д 
А Д Д 
А Д Д 
А Д Д 
А Д Д 

З Д О Б У Т К И О К Р У Г У Н С О Ю З У П О К І Н Е Ц Ь Л И С Т О П А Д А 
1971 Р О К У 

1 С Гавриш 
2 В. Оріховськнй 
3 Б Зорич 
4 Т. Шпікула 
ft В. Дідюк 
в Є, Репета 

83 
353 
432 
221 
-107 
292 

15 
12 
11 
11 
11 
10 

S 43.000 
19.500 
33,000 
26.000 
39,000 
28.000 

П- Ч . Округа (осідок) 
1 Чикаго . Ілл . 35 
2 Філадельфія , Па . 37 
3 Н ю Иорк, Н. П. 38 
4 Кл івленд . Огайо 19 

'б Дітройт. Мнч. 20 
6 Торонто, Оігт. 33 

'7 Вінніпег. Манітоба 22 
8 Перт Амбой, Н. Д ж . 12 
9 Нюарк , Н. Д ж . 22 

І0 Рочестер, Н. И. 8 
й Піттсбурґ, Па . 19 
f2 Бв-тпімор, Мд. 9 
13 Нго ГеЙвен, Коїш. 15 
14 Джерз і Cirri, Н. Д ж , 11 
15 Шамокін . Па . 20 
16 Алентавн . Па. 12 
17 Сйракюзи-Ютнка , Н. И. 14 
18 Монтреаль, Квіб. 9 
19 Н і я ґ а р а , Онт. 9 
20 Пассейк, Н. Д ж . 6 
21 Трой, Н. И. 7 
22 Янтставн, Огайо 10 
23 Боффало , Н. П. 10 
24 Міннеаполіс, МІІШ. 7 
52 Вклкс Берн. Па. 9 
26 Бостон, Масс. 5 
27 B y j ' c a K e T , P– А й - ” 
28 Скректон, Па . 10 
29 Лудлов , М а с а 5 
30 Ст. Л у ї з . Мо. 7 
31 Необ'єднані Відділи 27 

Кілкість Придбано чл. Р а з о м у 
Відділи у листопаді 1971 P-

46 
17 
13 
20 

8 
26 

9 
12 
15 
1S 

8 
6 

10 
5 

1 1 
11 
б 

2 
2 
5 
2 
7 
в 

2 
1 

11 

34 і 
280 
276 
267 
214 
153 
142 
131 
133 і 
130 
11 з 
110 

92 
82 
81 
6Є 
56 

49 
49 
і і 
36 
26 
18 
16 
16 
И) 

Організатор 
Кільк. 

Відділ чл . 
1 В . Д і д ю к 
2 С. Г а в р и ш 
3 В . Оріховськнй 
4 Є. Репета 
5 А. Кіг ічак 
6 Т. Ш п і к у л а 
6 М. Семків 
8 Б . Зорнч 
9 А. І в а н ю к 

10 В . Г ірняк 
11 М. Т к а ч у к 
12 Квітка Стецюк 
12 Т. Кубарнч 
14 П. ф е д н к 
15 М. Хоманчук 
15 А. Д ж у л а 
17 П. Головачук 
17 М. Фединишнн 
17 М. Ннч 
20 А. Ц і здин 
20 Л ю б а Б а с ь к о 
20 Б. ДейчаківськнЙ 
23 М. Турко 
23 І. Петрунцьо 
23 Р . Чучкевич 
26 В. Пал ідвор 
26 І. Квітницький 
28 Олександра 

Яворська 
28 В. З а п а р а н ю к 
ЗО Р . Куропась 
ЗО М. Кальба 
30 А. Скібіцькнй 
30 В. Поповнч 
ЗО Л . Вовк 
35 Анна Гарас 
35 Е. Прятула 
35 Д . Пнш ” 
38 А. Вовк 
38 М. Бобсчко 
38 І. Гуцайлюк 
38 А. Слюсарчук 
38 М. З а х а р к о 
38 О .Ярема 
38 В. Грищишин 
45 М. Бобер 
45 Ю. Б а р а н ю к 
47 П. Ш е в ч у к 
47 Марія Гаравус 
47 Д. Кошнльовськнй 183 16 

п. 
ч. Орган ізатор 

Кільк. 
Відділ чл. 

47 А. Копнстянськян 327 
47 О. Хома 
52 Б. Вовчик 
52 А. Саноцькнй 
52 Стела Расн 
52 П. Залуга 
52 М. Гентош 
52 В. Гавриляк 
52 В. Вишиваний 
59 М. Отрок 
59 П. Когут 
59 Б . Верещннськяв. 
59 П. Бабич 
59 М. Мартииеико 
59 В. Т р у ф и н 
65 Ольга М а р у щ а к 
65 О. Сндор 
65 Я. Сенишин 
65 Р . Припхай 
65 І. Т е л ю к . 
70 Анна Хомнн 
70 С. Мисак 
70 Г. Корб 'як 
70 Ґ е н о в е ф а 

Жереб няк 
70 С. Меліиишни 
70 П. Сильчак 
70 С. Мотрович 
70 І. Даньківськнй 
70 Софія К у ц а 
79 Я. Леськ ів 
79 П. Л і щ а к 
79 Е. Гомотюк 
79 В. Гуссар 
79 Г. Кис іль 
79 О. Продивус 
79 І. Прнгола 
79 Ф. Петрик 
79 П. Д я к і в 
88 Олена Олек 
88 В. Ж м у д ь 
88 М. Глова 
88 Д. Д н д и к 
88 А. Г н а т ю к 
88 В. Козак 
88 В. Олійник 
88 В. Ш а р а н 
88 М. Малинівськнй 
88 Д. Заневнч 
98 Стефанія Кочій 

НАЙКРАЩІ ВІДДІЛИ УНСОЮЗУ. ЯКІ п о к п ш ц ь 
ЛИСТОПАДА 1971 ПРИЄДНАЛИ 10 АБО БІЛЬШЕ ЧЛЕНІВ 

Число 
Від. Місцевість 

Число 
членіп 

8 
9 

10 
10 
12 
13 

14 
11 
16 
16 
16 
16 
20 

20 
20 
20 
21 
24 
24 

32 
32 
32 
35 
35 
35 
35 
35 
10 
40 

12 
42 
12 
12 

12 
12 
42 
4!' 
49 
49 

49 
53 
53 
53 
53 
53 
58 
58 
58 

240 Клівленд. Огайо 
221 Чикаго, Ілл . 
379 Чнкаґо , Ілл . 
106 Чикаго, Ілл. 
432 Торонто. Онт. 
320 Балтимор. Мд. 
361 Н ю Порк, Н. П. 
217 Рочестер, Н. П. 

94 Гамтрамк, Мич. 
42 Пассейк. Н. Д ж . 

161 Ембрндж, Па. 
292 Дітройт. Мнч. 

25 Джерз і Ситі. 
Н. Д ж . 

5 Асторіи, Н. П. 
183 Дітройт. Мнч. 

20 Гамтрамк, Мнч. 
106 Колчестер, Кони. 
204 Н ю Порк. Н. П. 
233 Лорейн, Огайо 
155 Перт Амбой, 

Н. Д ж . 
397 ф і л я д е л ь ф і я . П а 
407 Торонто, Онт. 
418 Торонто, Онт. 

51 Чнкаґо , Ілл . 
55 Куртіс Бей. Мд. 

344 Вавнд Брук, 
Н. Д ж . 

63 Форд Ситі, Па . 
78 Майнерсвил, Па . 
83 Філядельфія , Па. 

316 Клівленд. Огайо 
6 Гастінгс он 

Гадсон, Н. FT. 
116 Дітройт. Мнч. 
295 Акрон, Огайо 
367 Рочестер, Н. П. 

47 Бетлегсм, Па. 
147 Алентавн, Па. 
371 Нюарк , Н. Д ж . 
430 Філядельфія , Па . 
484 Ютнка . Н. И. 
127 Боффало . Н. П. 
508 Єловнаиф, 

Манітоба 
174 Дітройт, Мич. 
226 Денвер. Кол. 
285 Рочестер. Н. П. 
353 Н ю Бронсвнк, 

Н. Дж. 
375 Філядельфія . Па. 
387 Внлнмантнк. Конн. 

Число 
Від. Місцевість 

471 Монтреаль. Квібск 21 
316 Рочестер, Н. П. 20 
372 Плейнфілд . Н Д ж . 20 
444 Саскатун, 

Саскачевал 20 
458 Гамільток. Онт. 20 
115 Кантон, Огайо 19 
158 Бруслин . Н. П. 19 
337 Балтимор, Мд. 1?-
340 Нюарк . Н ДЖ. 19 
422 фІЛЯДельфІЯ, Па. 19 
102 Клівленд. Огайо 18 
133 Нюарк . Н. Дж. 18 
327 Геипстед Н. П. 18 

58-
62 

62 
62 
62 
66 
66 
66 
66 
66 
66 
66 
66 

74 
74 
74 
74 
71 
79 
79 
79 
79 
79 
79 
79 
79 
79 
88 
8К 
88 
88 
88 
88 
88 

88 
97 
97 
97 
97 
97 

102 

102 
102 
102 
102 
102 
102 
102 
ПО 
110 
ПО 
ПО 
по 
п о 
по 
по 
по 
по 
120, 

Число 
членіп 

18 349 Менвіл, Н. Д ж . 
56 Вілінґ, Вест 

Вірджінія 
220 Чикаго , І л л . 
235 Россфорд, Огайо 
336 Клівленд, Огайо 

8 Ионкерс, Н. И. 
13 Вотервліт, Н . И. 
14 Нюарк , Н. Д ж . І 
35 Чикаго , Іл . 

215 Трентон, Н. Д ж . 
383 Бріджпорт, Конн. 
423 Чикаго , І л л . 
491 Летбрідж, 

Альберта 
32 Філядельфія . Па . 
75 Дітройт. Мич. 

305 Магонн Ситі, П а . 
399 Чикаго , Ілл . 
505 Капора . Саск. 

82 Дітройт. Мич. 
114 Чикаго , Ілл . 
156 Честер, Па . 
192 Геркімер. Н. И. 
266 Амстердам, Н . И. 
341 Віндзор, Онт. 
356 Омага. Небраска 
441 Форт Вілісм, Онт. 
447 Томсон. Манітоба 

10 Філядельфія . Па . 
90 Централ ія , П а . 

104 Перт Амбой. Н Д ж . 1 3 
153 Філядельфія . Па. 13 
194 Н ю Иорк, Н . П. 
362 Брістоль, Па . 
402 Етобікок, Онт. 
405 Свен Р івер , 

Манітоба 
414 Н ю Гейвен, Конн. 
180 Акрон. Огайо 
230 Янґстави , Огайо 
352 Честер, П а 
440 Торонто, Онт. 
468 НіяГара он Лейк , 

Онт. 
257 Лос Аиджелес , 

К а л і ф . 
276 Ембрндж, П а . 
277 Гартфорд , Конн. 
289 Рочестер, Н. И. 
317 Мілвіл. Н. Д ж . 
408 Торонто, Онт. 
427 Ст. Кетрннс. Онт. 
472 Ч н к а ґ о , І л л . 

22 Чикаго , Ілл . 
39 Снракюзн , Н. И. 
57 Коговз, Н. И. 

128 Кліфтон Гайте . Па. 10 
170 Джерз і Ситі . 

Н. Дж. 10 
182 Кліфтон. Н. Д ж . 10 
213 Байон, Н. Д ж . 10 
234 Елізабст, Н. Д ж 10 
238 Бостон, Масс. 10 
350 Отемфорд. Конн. 0 
364 Клівленд, Огайо 10 
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НЛПВПЩИП СТЕПТОВНП СУД РОВД АПЛЕНДУ 
ЗАБОРОНИВ молоткам карати своїх жінок побиттям, вка-
зуючн, що фізична покара лротирічнть законові. Адвокат 
Ерем Берберіан твердив, що за стейтовим законом ,,муж-
чнн І маг право покарати свою дружину". Однак, голов-
ниїї стейтовий суддя Томас Роберте вияснив, що тепер 
с цілком інші погляди на цю оправу і заборонив застосо-
вупати чоловікам фізичну силу супроти своїх жінок. 

ІНДІЙСЬКИЙ УРЯД І БЕНГАЛЬСЬКІ ЛІДЕРИ ПО-
ГОДНЛИСЬ, щоб роззброїти і розв'язати бенгальські пар-
тизанські ватаги, які творились самотужки проти наснль-
ннцької пакіетанської влади. Ті партизани стали клопіт-
ливими однаково для індійських військових і цивільних 
властен у новоствореній Бенгальській державі, як теж і 
для лідерів тієї держави, бо партизани, маючи зброю в 
руках, не слухали нічиїх наказів та переводили самосуди 
над колаборантами з пакістанцямн. Всіх тих партизан 
мають зосередити в спеціально створених таборах і там 
вишколювати їх на державну міліцію. 

У СОВСТСЬКОМУ СОЮЗІ ДОЗВОЛИЛИ на ВНСВІТ-
лення Фільму ,,Андрей Рублев", який отримав був у 1970 
році нагороду на міжнародному фільмовому фестивалі у 
Каннах, проте був заборонений в СССР. У тому фільмі 
представлено відносини на Московщині в 15-му сторіччі, 
з усіма забобонами та різними жорстокими сценами і оргія-
мн. „Комсомольская Правда" похвально висловилась тепер 
про технічну сторінку фільму, але натазрувала його ,рка^-
Диаий ндтуралізм". ^ 
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В л а с а в е т а С 
"О. СдиЛенн^ 
1 ' . Ш й г і у і І ' 
Є. Репета 
Олена Олек 
Квітка Стецюк 
B. Вовчих 
І . К р а в ч и ш н н 
М а р і я К о в а л ь ч у к 
П. Головачук 
М. Сенек 
А н н а Г а р а с 
C. Г а в р и ш 
К. Сачко 
В. Добчанськиа 
A. Ц і з д и н 
B. ЖМУДЬ 
М. Т у р к о ' 
Гльорїя Перехрест 
Б . Верещннськцв 
І. Петрунцьо 
Ольга М а р у щ а к 
C. ГавриШ 
A. Кушнір 
Т. Пань'ко 
B. К в а с 
Квітка С т е ц ю к 
Л ю б а Б а с ь к о 
Францішка ф й ґ е л ь 
C. Мисак 
А. І в а н ю к 
Марія. К а п р а л ь 
М. Т к а ч у к 
А. Дорошенко 
П. Вабвч 
М. Поповнч 
Є. Репета 
Марія Г а р а в у с 
A. Кобрин 
B. Оріхой'ський 
Л. Боднар 
Я . Леськів 
М. Колодруб 
П. Пістель 
Є. Репета 
Г. Корвяк 
І. Г у ц а й л ю к 
І. Скіра 
A. Дзчула 
Стела Расн 
C. Г а в р и ш 
B. Осадчук 
П. Щ е р б а . 
Ґ еновефа Ж е р е б н я к 
Я. Се^ЯШІП! " ' " ' ' 
Е . Мааацький 
В. Палідвор"; 
О^ Твдрдовс'ький 
B. Оріхрвський 
Т. Кубарнч 
І. Мелінншин 
Т . Ш п і к у л а 
М. Кальба -
C. Гавриш . ,. 
М. Л я л ю к 
Г). ДеЙЧаківський 
М. Ковальчук 
М. КГгічак 
0 . Чабан 
Є. Репета 
М . Мартцнеяко 
6. Н." Столярчук 
С. Гаврнш . 
В. Фіцнк 
П. СиЛьчак 
В. Труфин 
В. Гомотюк , 
М. Волошин 
1. Василюка 
A. Скібіцькнй 
B. Гуссар 
Мнхайлиаа І ванюк 
Є. РеПета 
С- Мотррвнч 
М. Коваль 
М. Ткачук 
А. П а п а 
І. Гавриляк 
І. Малко 
І. Б а б я к 
A. Копистянський 
B. Оріховськнй 
Г. Кисіль 
C. Лупацій 
С. Гаврнш 
В. Оріховськнй 
Олександра Яворська 
М. Дербуш 
М. Задарко 
Т. Фінів 
П. Ващвшнн 
М. Депа 
В. Вигаипаннп 
Ф. Петрнк 
О л ь г а Бнк 
B. Оріховськнй 
Стефанія Стеці в 
Ю. Б а р а н ю к 
П. Тарнавський 
М. Семків 
Катерина Гарбест 
Я. Карп”як 
В Олійник 
C. Гаврнш 
С. Шевченко 
М Ннч 
Р . Припхай 
Я . Падох 
В. Д і д ю к 
В. Дідюк 
В. Д ідюк 
В. Д ідюк 
І. Мельник 
Б . Грищишин 
І. Кнігницькнй 
Б. Зорнч 
М. Малинівськнй 
В. Зацерковннй 
Д. З а н е в н ч 
Л . Вовк 
І. Геврнк 
Свстахія Мілянич 
Ольга Крі їжанівська 
Д . П и ш 
Т. Л я л ь к а 
Марія Чормомаз 
Є. Репета 
М. Петрів 
В. З а п а р а н ю к 
Олена Чорномал 
В. Д і д ю к 
М. Наконечний 

ft-p Петро Филонекко ^ нора укр^йфиС' 
іірофесійяа сила в Дітройті 

Ще в староиу краю я лаз 
нагоду, ійознайоїгатися з при-
ятелеіі мого батька, бувшим 
стАрашрото Арки УНР -
іШрШ Фнлоненком, який 
в Л ЛОв життя був дуже ах-
тйзний у праці на украшсь-

аародній ннві. Тільки під 
4gq другої світової війки вія 
оженився, найшов собі свою 
суджену на ХОЛМЇЦННІ. В 
1951-яу році за лосю скром-
йою допомогою вія приїхав 
ЗІ своєю родиною до Дітрой-
4У- в ЗСА. В 1960-му р. вія 
в ^ і й ш в у вічність, залн-
шіаюпн по собі дружнву Алі-
сію, двох сшіЬ Петра і Яро-
слава і дочку Марусю. 

-Ного старшин сян Петро 
Фнлоненко народи в с я в 
19464^у р. в Німеччині. Пет-
ро.Мав Яагоду закінчити се-
редню школу в Дітройті в 
XWi-му рЬці, з якої пішов 
mv студії до Вейнського Уні 
ї^ситету. Цей університет 
він закінчив -з 1968-му p., 
отримавши науковий сту-
ігінь бакалавра в комерцін-
иій адміністрації. В тому ж 
році вія встутшв на студії 
права в Дітройтськнй Ко-
ледж Права, який він заків-
чив'у квітні 1971 го року, а 
під час випускної церемонії 
12-го червня 1971-го р. він 
отримав свій докторат права 
j ; оооблявим відзна чен ням 
(Кум Лауде). Тільки п'ять 

І5І6сіб' зі 12!f студентів були 
цим вирізнені. Петро все на-
лежав до здібних і пильних 
учнів. Студіюючи право він 
ctcyra а а другому місці у сво-
tfc'поступах поміж рештою 
студентів. Через це в універ-
ситеті він був членом ПоЧес 
ної "Студентської' Ради (Го-
й'вр'КОунсіл). 

Шюй, час'' сворс7 сгузрф -він 
буїі. сявлендіянтом Ор'ганіза-
пІІіукраівігів з Університет-

Ш)овгтою в Дітройті і 
і, Т.-ва . Українських 

Інженерів в Дітройті, а та-

ДОСЛАВ ПАДОХ, toJt. секретар 

ТЬІЬКИ ВІДКЛАДАНИЛ СИР Д0В-
РІШ КАЖЕ У^РАЩСЬКА ПРИЙ^ 
ВІДКА. НЕ ВІДКЛАДАЙТЕ ЖИТТЬО-
ВОГО ЗАБЕЗПЕ'ІЕННЯ СВОГО І 
РІДНИХ НА ДРУГЩІ РІК. ЗАБЕЗПЕ-
ЧГГЬСЯ РАЗОМ ІЗ НИМИ Щ Е В ІЦМ 

Д-р Петро Фнлоненко . 

кож організації Детрріт J^t 
леджи оф Ло Алумі і Смог 
ларшіп за добрий пОстзрв.-в 
науці. f.,.-. 

Склавши успішно іспитсв 
в Мічиґеяській Адвокатській 
Палаті, з днем 25-го листо-
пада б. р. він став членом 
цісї палати і тям його доду-
щено до адвокатської праці. 
Він тепер працює в JUrpofni 
в адвокатській фірмі шВ^г 
челл, Леон енд Ріддле. КУІ-

Д-р Петро Филоненко ві-
сім років учащав до cj^ot?– 
ньої української школи В Дк 
тройті, 6J3 членом Клюбу 
Українських Студентів і ва-
ступннком голови Братсд^а 
Українських Студентів та^а 
Всйнському Університйі. Пе-
тро належав до українсьЮІХ 
молодечих організацій, а та-
крж с добрим танцюристом 
українських танців. Він є 
членом укр. прав, церкви рв. 
Покрови в Дітройті і членом 
УНС, Відділ 292. 

Можна тільки жаліти, що 
його батько не міг дожяіти 
до цієї хвилини, щоб ПОТІ-
шцтиоя здобоггкамн свого си-
на, .але його праця не була 
марна. Цю радість поділяли 
його дружина, син і дочка, 
а також усі його приятелі. 

Паст. В. Боровськнн. 
'U! 

,^громадсьікого життя у Форт Вейн 
. .Містр-Форт Вейн у стейті 
ttftikna має свою цікаву іс-
tojEa'io. Ще наприкінці 18-го 
Оторіччя-це була ерор11^". 
іяр серед моря індіянських 
^Ізіемен - Маямі і Патаватомі 
Обороняла 'перших амерн-
кінйьипс по^лленців. МІші 
ІСаваква, славнозвісний івді-
янськнй полководець НІК0-
ли не переміг генерала А. 
Вейка, основдпка форту. Во-
ни, на старості літ зажили 
хк добрі суїсідй і В ЦЄЙСПО-
сіб засвідчили право на 
стліснування двох різних 
культур. В тому образі є ба-
гато символіки... 

Український Форт Вейн 
май відносно коротку, бо 
всього двадцятирічну icropi– 
Ю. Мала українська, колонія 
у :^істі Форт Вейн - їндія-
яа де можливо найдалі 
жа південь внеуяеянй пункт 
і а лШЙ дагройт-Чнкаго, де 
ще компактною масою oci– 
ДЯ.українські люди. Свою 
громадську повинність вико-
нус українська спільнота 
зокрема успішно на зовніш-
ньому відтинку. 

Після місяців упертої і 
жертвенної підготови, висту-
пнли украшкя міста Форт 
В^йну 29-го лнетопада 1971 
року на одногодинній теле-
візійвій програмі місцевої 
Сі Бі ТЗс сталії „Енн Колон 
Шов" і показали америкая-
СькіЙ п^ліці кращі зразки 
української вишивки - клл-
Сячної фор.чи як теж аплі-
кації вкапівкн модерного 
жіночого: одягу. УКраїнсь-
киЙ- танок" репрезентувала 
група юних танцюристів. 
Успіх і здійснення цісї від-
важної ідеї треба завдячува-
ти - ”інщіяторові і творцеві 
танцювальної групи Зеноно-
ві Осіячукові, мистецькому 
керівникові програми. Він, 
як працівник стеці! внкорн-
став в тій справі особисті 
зв'язки і об'єднав своїм авто-
ритетом творчі сили грома-
ди. Громада повинна бути 
вдячна теж всім тим безімен-
ним героям, матерям членів 
танцювальної групи, що не 
жаліли ані часу ані зусилля 
для успішного завершення 
програми. Вони ж і в біль-
шості виступили на nporpa– 
мі в характері модельок. Ок-
ремнм порядком треба від-
мітпти конферансьє Люби 
Цегельської - ГаЙнеман, що 
своєю бездоганною мовою, а 
найважливіше знанням ук-
рай?ської ' вишивки вже з 
перапїх хвилин появи на ек-
рай.забула г̂  ' 

ли потребу організаційного 
оформлення, зокрема при 
нагоді поважніших, penpe– 
зентаційних імпрез, де обі 
мажеш ресурси громади му-
сять бути використані до ма-
ксимальних меж, керова-
них не припадком, а проду-
маною акцією. Зараз же піс-
ля закінчення підготови те-
девізійної програми ,,Укра-
їнські вишивки в модернім 
жіночім одягу" українки 
міста Форт Вейн приступили 
до організовання Відділу 
Союзу Українок, цієї єдиної 
неконфесійної і надпартШиої 
жіночої організації. Ц е й 
сталося в дні 5-го груняя 
1971 p . , коли на залрошен-
ня (Інщіятивного Комітету 
прибула до Форт Вейну їч^ 
лова Окружної Ради С^А4 

Чикаго Любослава Шандра 
в товаристві протоколярвої 
секретарки Оленя TypyjWt 1 
кореспонденційної секретар-
кн Окружної Ради Ліни Ва-
сюк. Після короткої ділової 
наради на голову вибрано 
одноголосно молоду і енер' 
ґійну я . Г. Задерей. Цим вя-
бором українки Форт Вейну 
засвідчили свос довір'я Цей 
лодшій генерації, як Теж 
здійснили постулят Україн-
ського Народного Союзу Ж 
пошані до піонерів — лй-
цем до молоді" . .г'" 

3 . С. -

СТУДЕНТИ БЕЗ ГРОШЕП 
Куритнба, Парана. - У 

Бразилії значну працю для 
підготови молоді проводить 
Семінарія св. Йосипа, якою 
провадять Отці Чину св. Ва-
силія Великого. В журналі 
,,Цвіркун", що його неперй^ 
дично, в дуже оригінально-
му оерормленні, видають бра-
ти-студентн Семінарії, в чяс-
лі з вересня 1971 р. розповів 
дасться, між ін., як учні Се-
мінарії поїхали в неділю-до 
парку „Костело Брзнко" для 
відпочинку після навчання 
й праці на власному городі 
задля харчів: „Всі виїхали 
здому, але лиш кілька діста-
лись до парку", сказано в 
журналі. В парку розта^Ц^ 
ваний зоологічний сад, вис-
танка квітів, рільничих Про-
дуктів тощо, і тому треба бу-
ло платити за вступ 
ба було платити по 2 к; 
зера за вхід, а в нас по кн-
шенях „вітри віють'" 

В часі Різдвяно -
них Свят подаємо адресу TJ 
українських студентів -
людей доброї волі 
: ,,О QrUo", R 
Banjul, 1540..ЙО 600 Сйгі 

^ 



УСЯ ЦЬОГОРІЧНА КОЛЯДА НА ХАРИТАТИВНУ AKlfflQ Щ Д О Пожертви висилати: 

ПОЧАТИЙ УКРАЇНСЬКОЇ 
ГОСПОДАРСЬКОЇ АКАДЕМІЇ 

(Закінчення на стор. 2-ій) 
К 
цок. д - р іаж. Є. Х р а п л н в и й 
"(Докторант У Г А ) , а п іонера-
"Йн цієї праці в терені б у л и 
,іибсольвенти У Г А : Є. Томв-
їпевськин, В. Вакуловський, 

15. Дубр івннн , М. Каплистнн 
,^а А Романенко. В 1933 ро-
д і б у л о учнів - змагунів у 
т и х секціях біля 528 ос іб , а 
^ ж е 1938 року їх число 
Зб ільшилося До 13.401. С е л я -
JHH - хл ібороби в и я в л я л и 
в е л и к е зацікавлення навчан-
Вям у тих секціях , з а в д я к и 
чому зб ільшувалась продук-
д і я с ільськогосподарських 
виробів. А такі продукти, як 
,яйця, масло, т а к о ж експор-
ховано на закордонні рийки. 

Організацію з б у т у сільсь-
"когосподарськнх продуктів 
Через кооперацію треба зав-
д я ч у в а т н у великій мірі аб-
сольвентам У Г А : інж. Г. 
Нянчурові в Тернополі , К. 
Бородай кові в Б е л зі, Т. Мн-
,кул якові в Сокалі , Д . Ми-
ханлюкові в Коломиї , І. Про-
копові в Косові, П. Прнбут-
хівському в П е р е м и ш л і і В . 
Вакуловському. Останній в 
О к р у ж н о м у Союз і Koonepa– 
ТИв у Рогатині з о р г а н і з у в а в 
зразково з б у т з б і ж ж я , яєць , 
даасолі, свиней , курей і гу -
сей. З раменн філі ї Т-ва 
^Сільський Г о с п о д а р " і при 
співпраці Повітового С о ю з у 
і і ооператив у К а л у ш і П. 
Д у б р і в н н н з о р г а н і з у в а в з б у т 
х у д о б и , головно з м н т р о п о 
янчнх д ібр у Карпатах , Че-
,рез добре н а л а д н а н и й з б у т 
Сільськогосподарських про-
д у к т і в і розвиток коопераці ї 
сконкуровано приватних ви-
знекувачів і п іднесено жит-
Тьовнн стандарт с е л я н и н а . 
” В широкій розбудові про-
:Дукцінної коопераці ї на за -
х ідньоукраїнських з е м л я х 

абсольвенти Е к о н о м і ч н о - К о -
о п е р а т и в н о г о ф а к у л ь т е т у У-
Г А , з а с н у в а л и в Яворові 
п е р ш у к о о п е р а т и в н у гарбар-
н ю під н а з в о ю П р о м и с л о в о -
К о о п е р а т и в н а Г а р б а р к я в Я-
ворові - Наконечнім , в якій 
в и р о б л я л и м'яку шкіру т. зв. 
, ,юхт - р о с л и н н и й " та ,,бокс-
х р о м о в е " г а р б у в а н н я . Гар-
б а р н я у с п і ш н о п р а ц ю в а л а 
від 1934-го д о 1 9 3 9 року. З 
о к у п а ц і є ю совстамн Г а л и ч н -
нн і н ж . Г . М а ц у л у та інж. 
Ю . Б и к а з а а р е ш т о в а н о і ви-
в е з е н о на Сибір, я к „ б у р ж у -
а з н и х націоналіст ів". 

Фабрики ,,С у с п ільннй 

Літературний вечір Любови Коленської 
Автор, який пише щиро, 

за покликом серця, і а е л у г о 
вус на такий гарний літера-
турний вечір, який мала Л ю -
ба Коленська в Ірвінгтоні 

114-го листопада цього року. 
Відбувся той л ітературний 

вечір у зв'язку з появою НО-
вої книжки Л. Коленської -
„Павлів тріюмф". Приємно 
б у л о бачити у заповненій 
с л у х а ч а м и з а л і Українського 
Народного Д о м у Ірвінгтону 
багато молоді, бо сьогодні це 
не таке часте я в и т е на по-
д ібних вечорах. І , . . навіть 
письменникі були , тож Л ю б а 
Коленська не могла наріка-
тн, мовляв, ,,ой одна я, одна, 
як билинонька в полі". 

Бо — треба сказати прав-
П р о м и с е л " у Львові потребу- і д у — бувають вечори, та щ е 
в а л а с и р і в ц ю д л я продукці ї ; й як часто, коли на доповіді 
цикорії . К у л ь т у р а цикорії в j маляра нема ані одного ного 
Г а л и ч и н і с е р е д с е л я н - хлі - j колеги, а на якомусь літе-
боробів б у л а ц ілком незна- ) ратурному вечорі , . , ж а д н о -
на З а в д я к и праці абсоль- і го письменника. На вечорі ж 
вента У Г А інж. М. К а п л н с - ; Л ю б и Коленської б у л и : Ок-
того с е л я н и Ж о в к і в ш и н и по-1 сана Керч, Д а р і я Ярослав-
чалн ' у п р а в л я т и цико- ська, Д і м а , Мирослава Ла-
рію і б у л и постійними пос- І совська, Микола Куліш, Во-
т а ч а л ь н и к а м и с и р і в ц ю ц и к о - ' лодимнр Ласовсьюпі та інші 
рії до ф а б р и к и „Суспільний 
Промисел". Т а к и м чином 
тут повністю зд ійснилися за -
с а д н с ільськогосподарської 
коопераці ї : х л і б о р о б проду-
кус сирівець, промислова ко-
о п е р а ц і я його переробляє і 
готовий ф а б р и к а т поверта-
сться д о в ж и т к у хліборобові 
на с е л о . 

Абсольвенти УГА в arpii– 
к у л ь т у р н е й економічне від-
р о д ж е н н " з а х і д ньоукраїнсь-
кнх земель вмурували со-
л і д н у ц е г о л к у і тим самим 
поставили ім'я своєї Альма 
Матер на високі' місце, як 
ф а х о в о ї школи на чужині . В 
травні 1972 р. УГА святку-
ватнме 50-річчя свого існу-
вання. Хай цих кілька ряд-
ків про працю аосольвентів 

діячі л ітературного і мнсте-
цького світу. Гріх б у л о б не 
згадати нашого вельми-
шановного п. Бориса Марто-
са, колишнього прем'ср-міні-
стра Української Народної 
Республіки . 

Відбувся ж вечір з ІНІЦІЯ-
тнвн А Д У К ' у і відкрив його 
інж. Л. Калинич голова 
Відд ілу А Д У К ' у на Північне 

Н ю Д ж е р з і . Після нього вн-
ступила з д у ж е цікавою, змі-
стовною доповіддю Оксана 
Керч. Говорячи про ролю пн-
сьменннка в суспільстві, во-
на, зокрема, в ідзначила міс-
це письменника в еміграцій-
ному житті, п ідкресливши, 
що саме творчість Л. Колен-

ської є яскравим вігразнкком 
того життя. 

З мистецьким ч и т а н н я м 
творів письменниці внстуі:н-
ла добре відома в а м щ е з і 
Студії Посипа П р н я к а і О л К 
мпії Добровольської — О л я 
Кирнченко - Ш у г а н . В о н а 
прочитала н о в е л ю 3 нової 
книжки Л Коленської , ; А я. 
й не знала", а т а к о ж „ Д ж м е -
лнннй спів" і з щ е н е д р у к о -
ваної книжки авторки — 
„Дзеркала". 

Наша незрівняна Г а л и н а 
Андрелдіс? при фортеп іано^ 
вому супроводі Марійки Ґ е -
чн, порадувала с л у х а ч і в щ е 
раз своїм ч у д о в і ш голосом, 
відспівавши кілька пісень, а ) . в я 1910 р. в Ю н а ш к о в і б і л я 

Рогатина, д е батько б у в п а -
рохом. С е р е д н ю освіту ЗДО-
б у в у Філії Академічно ї гім-
ваз і ї у Львові, с к л а в ш и іс-
пит зр ілостн 1928-го p. Onic– 
ля студ іював м е д и ц и н у у 
львівському університеті й 
закінчив її докторатом. Т а м 

спеціально д л я Л ю б и Колен-
ської — „Два кольори". 

На закінчення л ітератур- . 
ного вечора в и с т у п и л а сама 
письменниця зі словом ПОДЯ-
ки. в якому п і д к р е с л и л а 
значення подібних вечорів 
як для письменників, так і 
д л я читачів, чи - в д а н о м у ^ ж е розпочав л ікарську прак 
випадку — слухач ів . В о н а 
була глибоко зворушена , ко -
лн до неї п ід ійшли з квіта-
мн колишні її учні зі ш к о л и 
українознавства. Б у л и ще 
квіти й від Управи А Д У К ' у . 
Не б у л и квіти видимі. А б у -
лн ще й невидимі — т е п л о 
л ю д с ь к и х сердець. 

1 був , звичайно, традиціі і -
ннй чай із с о л о д о щ а м и , я к и й 
витворює р о д и н н у атмосфер 
ру, коли навіть нанмовчаз 
вішим хочеться поділитись 
враженнями. 

Треба сказати, щ о л ю д и н 
Ірвінгтоні та й о г о о к о л и ц я х 
— л ю д и добрі, щиросердечні , 
Ж И В І Т Ь активним громадсь-
кнм життям і творять разом 
д р у ж н ю громаду. 

Д і м а 

,абсольвенти УГА вклали та-j У Г А на зах ідньоукраїнськпх 
к о ж відповідну працю. Інж. з е м л я х будуть для них вня-
Г. М а ц у л а та інж. Ю. Пик, иом вдячності!. 

:хіхххххххххххххх ххххх хххх з 

Стерео грамофонна ПЛАТІВКА 
РОМАНА ЛЕВИЦЬКОГО 

Є ВЖЕ В ПРОДАЖІ 
СЧХІЯ. ОДНООСОГ,ОВІ ДУЕТИ і ТІ'ІЯ в супроводі 
бандури. Ціна платівки 5Л.0О 
Замовлення ралом u заплатою каденлатн на адресу: 

R. Lewycky лСиу M 1 S A 
332 (irier Avenue .і", Shirley Avenue 
Elizabeth, N-Г. (1720-2 Staten island. N.Y. 10312 

:xxxxxxxxxxxxo 
КОМІТЕТ ОБОРОНИ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ і Т Р А Д И -
ЦТП ігри ЦЕРКВІ ЧЕСНОГО XPFXTA в АСТОРІЇ, Н. П. 

залрошус Українців Католиків на 

ШИРШІ ЗБОРИ 
.'псі відбудуться 

в неділю, 2-го січня 1972 року 
о г о д . 2 - ій п о п о л . в д а л і T U R N H A L L 

ігри 44-01 Broadway, Astoria, N.Y. 
m 

Доповідь на тему 
„П'ЯТИЙ АРХИЄЇШСКОПСЬКІІИ с и н о д 

В РИМІ І НАШІ ЗАВДАННЯ" 
виголосить 

д-р Роман Осінчук 
По доповіді дискусія. 

КЕРАМІЧНІ ВЕРТЕПИ 
Слави Геруляи 

в і д н е д і л і 2 - г о с і ч н я 1 9 7 2 р о к у 
в М А Й С Т Е Р Н І , 2 1 0 С х і д G-та в у л . , Н Ю П О Р К 

Мши-терші відкрита Ф 
к неділі від П до 4 по гтол., понеділок ВІД 4 до 8 веч„ 
вівторок нід і д о 8 веч . субота від 10 ЗО до 5 по пил 

Т г . і . ( 2 1 2 ) 2 6 0 - 4 4 9 0 

Професійний успіх нашого лікаря 
- їуря:ЯЯЮ д в с т о д а д а 1971 

р. К о л е г і я А м е р и к а н с ь к и х 
х ірург ів ^Амерікан Б о р д 
о ф С н р д н ф н ) п о й д о м я л а 
д -ра В о л о д и м и р а Прокопо-
вича, щ о він з д а в і з усп іхом 
у с н и й іспит і д і стане д и п л о м 
спеціяліста-хІрурга. Такі 
листи д істає щ о р о к у досить 
велика кількість м о л о д и х 
х ірургів , щ о в нормальних 
уодвннаХ кінчать тутешні 
ш к о л и . А л е д - р В . Прокопо-
вич 61-річна л ю д и н а і щ о б 
о д е р ж а т и д и п л о м спеціяліс -
та х і р у р г а мус ів п о б о р о т и 
неодні труднощі . 

Д - р В о л о д и м и р Прокопо-
вич- н а р о д и в ^ 13-го б е р е з -

тнку. П е р е ж и в ш и в м у н д у -
рі польського вояка німець-
К^ПОЛЬСЬКУ ВІЙНУ, ОПНИНВ-
ся у Львові п і д большевиць-
кою в л а д о ю . Ш в и д к о усві-
дамив собі, щ о п і д р е ж и м о м 
уосковського к о м у н і з м у не 
з м о ж е ж и т и й працювати , 
тому п е р е й ш о в потайки кор-
дов і д істався с п е р ш у д о 
Холму, а д а л і до Кракова. 

! Д і ж д а в ш и с я т у т н імедько-
совстської війни, вернувся в 
1941 р. д о Львова, Я к диві-
зійник, карався оп ісля п'ять 

1 довгих років н а н а Сибірі в 
таборі п о л о н е н и х . В и р в а в -
шнсь ч у д о м н а волю, по їхав 
до М ю н х е н у , д е п р а ц ю в а в 
лікарем. З початку 1952-го 
р. вдалося й о м у виїхати д о 
ЗСА й поселитися в Д і т р о й -
ті, д е в ж е б у в й о г о брат, о. 
Іван Прокопович. 

Х о ч в и с н а ж е н и й в а ж к и -
.чи п е р е ж и в а н н я м и взявся з 
молодечим з а п а л о м д о праці 
й н а у к и , щ о б із з а г а л ь н о г о 
лікаря переставитися на хі-
рурга . Х о ч 1970-го р. с к л а в 
л ікарський іспит, дал і пра-
ціовав завзято н а д собою, 
п о г л и б л ю ю ч и своє лікарсь-
ке з н а н н я . З а в д я к и великим 
з у с и л л я м у д а л о с я йому 
вкінці о с я г н у т и успіх , яким 
мало хто з н а ш и х лікарів і 
старших л ю д е й на еміґра-
Ції Може похвалитися . 

Д - р П р о к о п о в и ч любить 
свою лікарську п р о ф е с і ю і 
б е з у п и н у у д о с к о н а л ю є себе 

Мисти,і Філадельфії жертвують 
на Український Католицький 'УніверситЯ? 

Manor Junior College 
КАТОЛИЦЬКА В І Щ А 
ШКОЛА для ДІВЧАТ 

F o x C h a s e Manor j e n k i n t o w n , P a . 1 9 0 4 6 
( 2 1 5 ) 8 8 5 - 2 3 6 0 

D Г у м а н і с т и ч н о - с у с п і л ь т г і И а у к и 
О Д и п л о м 
с С е к р е т а р с ь к і к у р с и 
П р о в а д я т ь С Е С Т Р И В А С И Л І Я Н К И 

П и ш і т ь п о к а т а л о г и . 

Д - р В о л о д и м и р Прокопович 

і зац ікавлений медичними 
досягненнями, читає найно-
в іщу м е д и ч н у л ітературу. 
Х о ч приватну л ікарську 
практику відкрив в ж е 1958-
ГО p., ВІН НЄ ВДОВОЛЯВСя CBO-
їми досягненнями, а л е без -
з у ш і н у змагав д о вищого . 

Д - р Прокопович н а л е ж а в 
д о Пласту , л ю б и т ь спорт, с 
членом н а ш и х товариств і 
б е р е ж в а в у участь у наше^ 
му сусп ільному житті . Був 
г о л о в о ю Т-ва Дивіз ійннків , 
кількома на воротами о ч о л ю -
вав у Дітройті .Лікарське 
Т о в а р и с т в о " , є членом 
Н Т Ш , У К К А , Літературно-
Мистецькрго К л ю б у , а тепер 
ж е р т в е н н о п р а ц ю є як голо-
ва товариства , ,За Патріяр-
хат" . В ін часто безкоштов-
но л ікує комбатантів, дає 
щедрі жертви на народні ці-
лі, і в нашій громаді відо-
мнй. як д у ж е реліг ійна л ю -
д н н а . 

В товариському житті д-р 
В . П р о к о п о в и ч привітна л ю -
д и н а , з я к о ю м о ж н а говорн-
тн на всякі теми. Й о г о осві-
та всеб ічна; він любить му-
зику , л ітературу й багато 
цитує з пам'яті, особливо з 
грецької і римської літерату-
рн. В н а ш о м у громадському 
житті це д у ж е ц інна л ю д и н а , 
бо в ідзначається він рисами 
х а р а к т е р у , які не часто стрі-
часмо в л ю д е й . Й о г о х а р а к -
тернзують велика працьовн-
тість і наполегливість , глн-
бока віра в осягнення намі-
чеяої мети н гарт д у х а — 
це прикмети, які з а в ж д и да-
вали йому й дають поштовх 
та с и л у до невтомної праці. 

Іван Боднарук 

В н е д і л ю 12-го г р у д н я ц. р. 
в і д б у л а с я у Філядельфі ї д р у -
га в цьому році імпреза, на 
потреби українського о с е р е д -
к у в Римі . Що її влаштуваи-
н я з а в д я ч у є м о н а ш и м мист-
цям^ 

Коли в п е р ш о м у в и п а д к у 
з г а д у є м о в ідбутий щ е в січ-
ні ц . р. „Вечір мистецького 
слова й пісні", т о цим разом 
24 -ох укра їнських мнетців 
пожертвували 25 своїх тво-
рів (малярство - скульптура-
г р а ф і к а ) , щоб др ібними по-
жертвами за квитки н а виг-
р а ш у , помогти придбати ф о -
н д и н а Український Католи-
цький Університет і Собор 
св. Софі ї в Римі. 

В и с л о в л ю ю ч и признай н я 
та н а й щ и р і ш у п о д я к у усім 
мистцям - жертводавцям, щ о 
їх імена н а цьому місці ви-
числюсмо, Комітет щ е р а з 
п ідкреслює, щ о тільки з а в д я -
ки зрозумінні й жертвенності 
цього малого гуртка мнетців, 
вдалося т а к у імпрезу зорга-
нізувати. Д о н и х н а л е ж а т ь : 
А н д р у с і в Петро, Б у л ь б а - В и -
твицька Т а н я , Бобинський 
И о с и ф ( д а р Мистецької Сту-
д і ї ) , Чайковський Антін, Д о -
хват Христина, Д о р о ш е н к о 
Василь , Г у р а Юрій, К а п ч у -
шенко Петро, Кнвелюк В а -
силь, Климовська Ніна, (дві 
к а р т и н и ) , К о н д р а Богдан , 
К у л н н и ч Л ю б о м и р , Л а д а Со-
ф і я , Лучаковська-Армстронг , 
Мегнк Петро, Німець Мак-

снм, Р о ж о к Степан, СтефаЯів 
Натал ія , Семянців Валентин , 
В а с и л н ш и н Роман , В . В. , В а -
с и л и ш и н Петро, В а н ч и ц ь к а 
Оксана, Зел інська Х р н с т и и а . 

З ібрані п о ж е р т в и в сумі 
3 ,861.00 д о л . передано v:M-
лості н а руки г о л о в и Н а ш о ї 
Церкви Б л а ж е н н і ш ото Bgp– 
ховного Архиспискола И о с н -
ф а . -

П р и тій нагод і с к л а д а є м о 
т а к о ж щ и р у п о д я к у ус ім, ,щр 
своєю п р а ц е ю п р и ч и н и л и с я 
д о техн ічного переведення 
імпрези. Навіть н а ш і найзсе-
нші, діти з садочка й почат-
кової школи, б р а л и учаигь, 
б о вони б у л и ті, щ о 
л и , квитки на в и г р а ш у 
їх сторону зверталися тнЗс.І 
„ щ а с л и в и х " щ о о т р и м а л и 
мистецькі твори. ,dr -

Т а н а й к р а щ о ю п о д я к о ю 
усім тим, щ о д а р о м MHCT9ftb-
кого твору, чи др ібною. Лвп-
тою, цілорічним збиранням 
пожертв, чи з а п л я н у в а в ц я я 
— недоспаними ночами, -У”Йх 
хто щирим - д о б р и м с е р ц е м 
в ідгукнувся і зрозумів 
р е б у допомоги, 
п р и з н а н н я м б у д е ріст і роз-г 
б у д о в а н а ш и х укра їнських 
установ в Римі, щ о п і д n^K)-
водом Б л а ж е н н і ш о г о Bepxo– 
вного А р х и с п и с к о л а ИосИфа 
стали о б ' є д н у ю ч и м центром 
українців в світі, з а с л о в а м и : 
„Істина і л ю б о в н а у к и с д н а -
ють в розс іянні сущих". 1 ' 

д -р Мирослав Н а в р о ф і я и 
і "Ііі 

Замістгь ІПІІТІП па могилу 

сл. п. д-р Анни Герасимович 
зложили по 10.00 дол я рів 

на Пластовий Вншкільння Фонд їм. Дрота: 
Р. Волчук, Л. 1 Р . Гаврнлякн. В. І В. Гнатківські, Т. KyH–; 
чіпгоька, І. 1 Ю. Kj-miraK-bid, Л. 1 Б. Курилки, Я. 1 Я . Pyt^–. 
.TJ, М . І О. Сжуачшаяі, А. і Я. Терлміма, X. і ю . Ф^ревп 
првипі, Р. Фереппрвич, І. 1 3 . ІІІепаровичІ. Разом уїЗДОО.^ 

В ім'я змішування націй... 
Одеська автоколона під 

назвою „Агітпоїзд „ Д р у ж б а " 
побувала в кількох с е л а х у 
сусідній з У к р а ї н о ю Молдав-
ській ССР та об ' ї здила пів-

ОДУМ - Hjoapif, влаштовус 
МЛЛАНЧНН ВЕЧІР 

Oj-боту, 15-го січня ЮТЄ року, 
в залі Ukrainian Community 
Ont^r . 140 Prospect Avenue, 

irvington, NJF. 
Оркестра: Бнчкоиського 

S78-S4S7 
w4M4wmtminp(Micvv i (MWKic 

Н Е Д І Л Я , 
2 - г о С І Ч Н Я 1 9 7 2 р. 

Г о д . 2 - г а п о п о л . 

І І П ^ Ф Ш А Л Ь Ц Ї 
Ф У Т Б О Л Ь Н І 
З М А Г А Н Н Я 

С Т Е И Т У 

день Одеської області. В ре-
портажі у „Культурі і Жнт-
ті" з 16 грудня б у л о сказа-
но, що в Молдавії с цілі ук-
раїнські села, або ж села, 
,„де живуть українці", як ось 
у с. Бурлачені , В у л к а н е ш т -
ського району, п о б л и з у — 
через кордон укрпїнсько-
го села Орлівкн, Ренійського 
раі іону УССР. На півдні Оде-
ідннн бригада відвідала, між 
і н , : український колгосп ім. 
Леніна на Татарбунарщнні , 
молдавський колгосп ім. Лс-
ніна в Ренійському районі, 
російське село Успенівку Са-
ратського району, болгарсь-
ке с е л о Голи ц ю Болгоград-
ського раїюну. 

В ім'я , ,соціялістичної СПІВ-
дружностн", в репортажі по-
дано, що , п російському се-
лі Успенівш" найкраще спрн-
іімали українські, а в , ,укра-
інському елі Старокозаче 
навпаки російські народні 
пісні. Молдаванам Нлвосіль-
ського раі іону найбіль ш є 
сподобались українські піс-
ні . . ,, а українцям із села 
Шевченкове - читання гу-
мористичних російських опо-
відань". Т а к о ж українцям у 
с. Роксоланн мали наі'гбільше 
сподобатися не українські , а 
молдавські танці. Т а к н и ,,ку-
льтурнин пробіг" тривав 9 
днів, впродовж яких ііого у-
часники подолали 1 900 кі-
лометрів. 

У Т Р Е Т Ю Р І Ч Н Ї Щ Ю С М Е Р Т И 

н а ш о ї Н а й д о р о ж ч о ї М А М И і Б А Б У Н І 

бл. п. проф. 
РОСТИСЛАВИ ТЕМНИЦЬНОУ 

щ о в і д і і і ш л а у В і ч н і с т ь 2 6 г р у д н я 1 9 6 8 р о к у 
буц,е в і д п р а в л е н а 

ЗАУПОКШНА СЛУШБА БОЖА 
З ПАНАХИДОЮ 

В С У Б О Т У , 1 - г о С Г Ч Н Я 1 9 7 2 p . , о г о д . 9 : 1 5 ” 

в Ц Е Р К В І С В . І В А Н А Х Р Е К Л Т Ї Г Е Л Я 2 

в Н Ю А Р К У , п р и в у л и ц я х Sandford і i v y 

Р і д н и х т а П р и я т е л і в п р о с я т ь п р о м о л и т в у 

С И Н з Д Р У Ж И Н О Ю т а В Н У К А М ^ 

В Т Р Е Т Ю Б О Л Ю Ч У Р І Ч Н И Ц Ю С М Е Р Т И 
н а ш о г о Н а й д о р о ж ч о г о й Н е в і д ж а л у в а т м г о 

Ч О Л О В І К А , Б А Т Ь К А і Д І Д У Н Я 

бл. п. 
о. БОГДАНА ОСЩАЧА 

б у д у т ь в і д с л у ж е н і 

в середу, 5-го січня 1972 року 
о год. 8-ій рано 

ЗАУПОКШШ СЛУШБИ БОЖІ 
в У к р а ї н с ь к и х К а т о л и ц ь к и х Ц е р к в а х : 

У к р а ї н с ь к і й К а т о л и ц ь к і й К а т е д р і Н Е П О Р О ^ г 
Н О Г О З А Ч А Т Т Я П Р Е Ч И С Т О Ї Д І В И М А Р І Ї ; 
Ф І Л Я Д Е Л Ь Ф І Я , П а . ; 

2 ) С В . М И Х А Ї Л А , Ч И К А Г О , І л л . ; ? 
3 ) С В . И О С А Ф А Т А , Ф І Л Я Д Е Л Ь Ф І Я - Ф р е я к -

ф о р д ; 
4 ) С В . ГОАНА Х Р Е С Т И Т Е Л Я , Л О Р Е И Н , О г а й о ; 
5 ) С В . М И К О Л А Я , Г А Д С О Н , ft. И . 
Р і д н ю , П р и я т е л і в , З н а й о м и х т а б у в ш и х П а р о х і я н 
у Р і д н і м К р а н і т а А м е р и ц і нросн'мо п р о м о л н т в н . 

Д Р У Ж І П І А , Д І Т И і В Н У К И 



ВЕСЕЛИХ СВЯТ 
ТА 

ЩАСЛИВОГО НОВОГО РОКУ 

УСІЙ УКРАЇНСЬКІЙ СПІЛЬНОТІ ТА 
її ПРОВОДАМ 

- БАЖАЄ -

і в І:Л tw х^ Ї Я ЇСІ І ^ Ї Й ІЗИ 5^ ЇЖ ї в ) ^ Ї Я їда іда І:СЇ уда ̂ л ssaiaa Ї ^ і a v А ysc ksa. 2S^лоао, ДО ї в їа . їліі -̂  до чт Ш Ї Ж ізас tie кл Sfts. Ї Ж Baii;es:fcatssteiKCiJXitfcssws 

КООПЕРАТИВИ - ЧЛЕНИ ТОВАРИСТВА УКРАЇНСЬНОЇ КООПЕРАЦІЇ (ТУК) 

Л ' ' 

Федеральна Кредитова Кооперативе 
„САМОПОМІЧ" 
239 South Broadway 
Baltimore, Md. 21231 

Федеральна Кредитова Кооператнва 
СВ. АНДРЕЯ 
P.O. ВОх 375 
South Bound Brook, N.J. 08880 

Федеральна Кредитова Кооперативе 
„ДНПІРО" 
562-Oenesse Street 
Buffalo, N.Y. 14204 

Федеральна Кредитова Кооператива 
..САМОПОМІЧ" 
961 Wfcthefsfleld Avenue 
Hartford, Conn. 06114 

Федеральна Кредитова Кооператнва 
„САМОПОМІЧ" 
11838 jos. Carhoau Avenue 
Detroit, Mich, 48212 

Федеральна Кредитова Кооператнва 
„СУМА" 
301 Palisade Avenue 
Yonkers, N.Y. 10703 

Українська Кредитова Кооперативе 
„ОСНОВА" 
4436 State Road 
Cleveland, Ohio, 14109 

Кредитова Кооператнва 
,.БУДУЧНТСТЬ" 
4641 Martin Avenue 
Detroit, Mich. 48210 

Федеральна Кое:штова Кооператнва 
..САМОПОМІЧ" 
558 Summit Avenue 
Jersey City, N.J. 07306 

Федеральна Кредитова Кооператнва 
„САМОПОМІЧ 
59 Parker Road 
Elizabeth, N.J. 07208 

УКРАЇНСЬКА КРЕДИТОВА 
КООПЕРАТНВА 
808 W. Washington Street 
Milwaukee, Wise. 53204 

УКРАЇНСЬКА КРЕДИТОВА 
КООПЕРАТНВА 
28 - 2nd Street NE. 
Minneapolis, Minn. 55413 

федеральна Кредитова Кооператнва 
„САМОПОМІЧ" 
98 Second Avenue 
New York, N.Y. 10003 

УКРАЇНСЬКА ФЕДЕРАЛЬНА 
ПРАВОСЛАВНА КООІІЕРА T. 
304 East 9th Street 
New York, N.Y. 10003 

Впдавтпга Кооператнва 
„ЧЕРВОНА КАЛИНА" 
P.O. Box 507 Church St. Sta. 
New York, N.Y. 10008 

Федеральна Кредитова Кооператива 
..САМОПОМІЧ" 
249 Stuyvesant Avenue 
Newark, N.J. 07106 

Федеральна Кредитова Кооператива 
..САМОПОМІЧ?' 
ЗОЮ W, Third Street 
Chester, Pa. 19013 

Федеральна Кредитова Кооператнва 
..САМОПОМІЧ" 
6108 State Road 
Parma, Ohio, 44134 

УКРАЇНСЬКА ФЕДЕРАЛЬНА 
КРЕДИТОВА КООПЕРАТ. 
831 Joseph Avenue 
Rochester. N.Y. 14621 

Федеральна Коедитова Кооператнва 
J АМОООМІЧ" 
237 Hope Avem;' 
Passaic, N.J. 07 " ' 

Федеральна Кредитова Кооперативи 
„САМОПОМІЧ" 
9811 A, South Broad Street 
Trenton, N.J. 08611 

„БАЗАР" 

823 N. Franklin Street 
Philadelphia, Pa. 19123 

Федеральна Кредитова Кооператива 
„САМОПОМІЧ" 
4814 North Broad Street 
Philadelphia, Pa. 19141 

Споживча Коопеоатива 
„САМОДОПОМОГА" 
2204 W. Chicago Avenue 
Chicago, ill. 60622 

Федеральна Коедитова Кооператнва 
„САМОПОМІЧ" 
2351 W. Chicaeo Avenue 
Chicago, ill. 60622 

^ s ^ a ^ адядаж SK-W; я д а я в ^ : ^ ^ 
^Txt 



УКРАЇНСЬКІ ГРОМАДЯНИ! НЕ ВХОДГГЬ У НОВИЙ РІК БЕЗ ДОСТАТНЬОГО ЖИТТЬОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ. Щ 
ДБАЙТЕ ЙОГО ЩЕ В ЦЬОМУ РОЦІ, А ЩЕ КРАЩЕ СЬОГОДНІ, БО ЗАВТРА МОЖЕ БУТИ ЗАПІЗНО. 

ЧГГЬ СЕБЕ І РІДНИХ В УКРАЇНСЬКОМУ НАРОДНОМУ СОЮЗІ І БУДЬТЕ БЕЗПЕЧНІ! 
„ВЕЛИЧНІ ПЕРСПЕКТИВИ" 

( З а к і н ч е н н я із стор. 2 -о ї ) 

вони с не всюди. З а л н ш а -
ється ще автобус. 

„Проблема перша: авто-
б у с н и н парк освоюється н е 
н а повну потужність", ска-
з а н о в „Радянськії! Україні" 
3 16 грудня 1971 p., в роз-
Ділі , ,Пасажир на зупинці". 
„Основна причина —- не ви-
стачас водіїв. Через це у 
Хмельницькій області npoc– 
тоюс з кожних 100 автобу-
сів третина. Щ е більша нес-
тача кваліфікованих водіїв у 
Донецькії ! . З а п о р ізькій, 
Дніпропетровській о б л ас-
тях" . „Проблема д р у г а : нн-
зький рівень технічної го -
товностн автобусів, постійна 
Нестача запаснігх частин , . , 
Об 'єднання . ,Сільгосптехні-
ка", покликане :іадовольня-
т н автопідприсметва запас-
н и м и частинами, задовольняє 
потреби тільки на 2 0 - 2 5 ^ " . 
Л и ш е в Хмельницькій обла-
Сті автобусний транспорт за-
з н а в з а рік втрат на 800 000 
р у б л і в , бо автобуси не могли 
р у ш и т и з місця, іноді навіть 
тоді , к о л и в них у ж е сиділи 
п а с а ж и р и . . . 

П р и к л а д а м и такого р о д у 
„ п р а ц і " автотранспорту в су -
ч а с я і й Україні можна cnaca– 
т и д е с я т о к чисел „Свободи". 

Підозрілість 

Нестачі, перебої, нагінка,' 
режиму яа передових людей, 
особливо ,иа студентську JJO–, 
лодь, економічні труднощі -
все 'це викликає в Україні 
настрій, який можна легко 
зрозуміти навіть на віддалі 
4 000 миль. 

„За якою статтею карасть-
ся образливу й безпідставну 
перевірку і навіть обшук по-
купців у деяких крамницях 
самбобслужуваяня?" - за-
питав один із читачів на сто-
рінках „Радянської України" 
з 4-го вересня 1971 р. Так; у 
Одесі тепер обшукують на-
віть малі жіночі торбинки в 
крамницях: „До деяких лю-
ди бояться заходити, бо там 
продавці перетворились на 
детективІв".На Спаській прн-
стані в Києві с навіть оголо-
шення, яке яскраво виявляв 
недовір'я до людей: „Збері-
гайте квитки, це позбавить 
вас штрафу"! У м. П'ятихат-
ки хтось викрадав електрич-
ний струм. Керівники влаш-
тували в місті облаву: ,,KOH– 
тролери вдирались у кварти-
ри в тон час, коли всі дорос-

лі на роботі, і на очах nepe– 
л я к а л и х дітей здирали лічи-
л ь н н к н " . . . 

Злочинність 

Д е нестаткн (як і понад-
достатки) , там і злочини. В 
сучасній Україні їх так ж е 
багато, як б у л о в 1930-х ро-
ках у Чикаго. Злочини тихі 
й голосні, з пильниками, вло-
мамн, п ідроблянням ключів, 
з ножами і револьвера м и. 
Преса неохоче про цс згадує , 
тим більше, шо Валентинові 
Морозові, наприклад , за іде-
ологтчні переконання д а л и 
14 років тюрмн-заслання , а 
за велику крад іжку з а с у д ж у -
ізть на 2-3 роки. З д е б і л ь г а о 
го совстська преса у вістках 
,Дз залі с у д у " вкінці зазна-
чає : „Підсудні д істали по 
заслуз і" — і ц е все. 

О д и н п р и к л а д з а „Молод-
д ю України'' з 14 листопада 
1971 р о к у : 

Молоді л ю д и : Валентин 
А н д у р о в з Одеси, красунь, 
молодий з д і б н и й КОМПО-
зитор, ю н а к Шеленговський 
з Х а р к і в щ и н и і спортсмен -
борець, велетень-юнак Юрій 
Ч у м а ч е я к о з ф о р м у в а л н „ба-
н д у " : „ Д о л я д а р у в а л а всім 
трьом приємні обличчя, rap– 
н у "статуру, вони в и ш у к а н о 
о д я г а л а с ь " . . , К є р і в н и к о м 
б у в ' В . А н д у р о в , який у 16 
років з б а г н у в , ш о н а чесній 
п т чпД й т а к н ічого не заро-
бнтьГ-і л о д і н с „ б у в поз6авле -
н н н н а три. роки волі", ствер-
д ж у с 'газета ( я к а в і н ш и х 
числах, н е раз твердила, щ о 
Іб^літвЬс в QOCP н е з а с у д ж у -
ю т ь ! . , ) . ,Д^рацювати? - не-
Х 4 й - п р а ц ю є трактор; він за-
лізннйі' , с к а з а в ю н а к сам со-
бі .і відмовився .„від чесної 
п е р ^ е к т и в и ! ' , я к а д а в а л а 
й о м у зароб ітку 66 рублів на 
м і с я ц ь . . і (чоловіча середня 
сорочка, к о ш т у є 22 р у б л і ) . 
Утрьох в о н и „гастролюва-
л и " : в ідмичками, ломиками 
відчиняли „продовольчі ма-
газнни", а б о о б к р а д а л и каси 
по санаторіях . З л о в и л и їх пі-
сля г р а б у н к у в с. Березівці 
н а Вінниччині п о числах 
транзисторів , з а б р а н и х із 
крамниці. Ц і к а в а д е т а л ь : 
. .бандити" ніколи не грабу-
вали приватних громадян, 
л и ш е установи. 

Скільки їм „ д а л и " - не-
відомо. А л е відомо, кого на-
справді треба б у л о б судити. 

Л е о н і д Полтава 

- КОРОТКІ ВІСТКИ -
Ж И Д И В С О В е Т С Ь К О М У СОЮЗІ П О В И Н Н І там за-

л н ш н т и с ь — заявив президент Світового Жидівського Кон-
ґ р е с у Ц а х у м Гольдман, який звернувся з закликом до всіх 
ж и д і в у світі, щ о б вони припинили свою кампанію за вн-
ізД ж и д і в з СССР до Ізраїлю. Гольдман у в а ж а є , щ о ' та 
кампанія тільки погіршує д о л ю підсовстських жидів. 

16 К О Л И Ш Н І Х В О Я К І В В Е Т Е Р А Н І В І З В'ЄТНАМУ" 
самовільно проникли в б у д о в у статуї „Свободи" біля Н ю 
П о р к у її заявили, що вони звідти не вийдуть а ж до наве-
чір'я Нового Року. Таким способом вони вирішили заде-
монструватн свій протест проти антикомуністичної війни у 
В'єтнамі. Протестанти замкнулись у н и ж ч і й частині бу-
довн статуї, і навіть коли б вони хот іли вийти, то не змо-
жуть , б о ті двері відчиняються тільки ззовні . 

Ж И Т Т Я У К О Л И Ш Н Ь О М У С Х І Д Н Ь О М У П А К І С Т А -
Ш В Е Р Т А Є Т Ь С Я поволі до нормального стану. Тепер 
Східній П а к і с т а н с молодою Бенгальською д е р ж а в о ю , яку 
проте в и з н а л а п о к и щ о о д н а тільки Індія. Закордонні корес-
лонденти в к а з у ю т ь , як н а характеристичний д о к а з пово-
роту до л а д у І с п о к о ю , появу н а в у л и ц я х великого с х і д н ь о 
пакістаяського міста Єссоре — ж і н о к : з а 8-місячного пе-
ріоду, від кінця б е р е з н я д о початку г р у д н я цього року 
всі дівчата й заміжні ж і н к и втікали з міст в ліси й далекі 
села, щоб рятуватись п е р е д р о з г у л ь н о ю зах ідньо-пакістан-
ською солдатською. П о в е д е н н я зах ідньо - пакістанськнх 
вояків супроти жінок у СхіДНЬОму Пакістаяі , своїх д е р ж а в -
н н х співгромадянок, б у л о т а к е ганебне , щ о бенгальський 
у р я д проголосив, що треба ставитись до жінок, жертв т о 
го дикунства , як до н а ц і о н а л ь н и х героїнь. 

Ред. Володимир Леник відвідав УНС, 
„Свободу" 

Джерзі Ситі, Н. Дж. — 
Відповідальний редактор ти-
жневнка „Шлях Перемоги", 
відомий громадський діяч у 
Европі, член Дирекції Укра-
їнського Інтернату „Рідна 
Школа" в Мюнхені Володи-
мир Леник відвідав Головну 
Канцелярію УНСоюзу і ре-
дакцію „Свободи" напередо-
дні повернення до НІМЄЧЧН-
ни. Він прибув до ЗСА 27-го 
листопада з раменн Дирек-
ції Т-ва „Рідна Школа", що 
створило й опікується Укра-
Інськнм Інтернатом у Мюн-
хені, де цього року є вже 

Торонто в Канаді, де мав 
розмови з керівниками укра-
їнськнх ц^еитральних уста-
нов і організацій у справі 
фінансової збірки-підтримки 
для придбання власного бу-
динку Українського Інтерна-
ту в Мюнхені. Подекуди він 
мав наради з громадянст-
вом, всюди зустрічаючи зро-
зуміння, підтримку та згоду 
на проведення збірки на-ва-
жлнву справу, яка незаба-
ром розпочнеться. Крім уста-
нов. ред. Володимир Леник 
відвідав Митрополита УІЩ 
Владику Мстислава, Мнтро-
полнта УКЦ Владику Амв-

понад 50 дітей з різних кра- розія і в Канаді Мнтрополн-
ш і де заплямовано придба-
ти будинок як для ftHxoaaH– 
ців, так і для створення пос-
тійної Української Середньої 
Школи. Ред. Вол. Леник від-
був подорож по українських 
громадах, відвідавши Ню 
Иорк, Клівленд, Чикаго, Ді-
тройт та інші міста, також 

та УКЦ Владику Максима, 
а також усі братські Союзові 
організації. Ред. Вол. Леник 
відлетів до Мюнхену 20 гру-
дня, везучи дітям в УкраІв:-
ському Інтернаті та Дирек-
ції Т-ва „Рідна Школа" доб-
рі різдвяні вісті від україв-
ської спільноти за океаном. 

5-та виставка емалій Шонка-Русича 
продовжена до 20-го січня 

Ню Йорк. - П'ята з чер-

50-ліття овяіденослужіння о. А. Стасюка 
Українська католицька і Мурій з Тернополя. Бог об-

парафія св. О. Мнколая і дарив їх чотирма синами, 
українська громада м. Воф-
фало відзначили в неділю, 
5-го грудня ЮТІ p . , 50-лі-
ття священнчої праці о. Ан-
дрія Стасюка, сотрудннка 
місцево! парафії і вчителя 
релігії (катехнта), цілоден-
ної парафіяльної школи та 
Школи Українознавства. 
' Отець Андрій ,Стасюк на-
родцвея 3-го вересня 1895 р. 
в оселі Добрії води, Збараже ь-
кого повіту,'в-селянській сі-
м'ї. По закінченні українсь-
кої гімназії з Тернополі в 
1913 p. , йдучи за; своїм no–; 
кликанням, записався на 
теож)гіч'ні студії у Львові,' 
які однак перервала перша 
світова війна і служба в У-
країнській Галицькій Армії 
в роках 1918-19,, По війні 
продовжував теоогічні сту-
дії, закінчив їх у 1921 p . , і 
4-го грудня був висвячений 
спнекопом Иосифом Боцянооі 
у Львові на священика. Обо-
в'язкя священика виконував 
як сотрудняк пароха і вчн-
тель релігії в народних шко-
лах і українській приватній 
гімназії в Тернополі, аж до 
часу, коли хуртовина другої 
світової війни змусила його 
покинути рідний Тернопіль 
і з родиною вийти на еміґра-
цію, спершу до Австрії, а 
потім до Німеччини, де пра-
цював як сотрудннк в укра-
їнсьхін католицькій парафії 
в Мюнхені. У 1950 p. nepe– 
їхав з ріднею до ЗСА та зу-
пннився спершу в Лянкес-
тері, а потім у Боффало, де 
проживас і працює досі. 

У 1921 р. о. Андрій одру-
жився з абсольвенткою вчи-
тельської семінарії Емілією 

яких найстаршого, Яросла-
ва, арештувало НКВД . В 
1941 р. і вивезло в невідоме, 
і за ним пропав слід. Три сн-
ни з дружинами і дітьмії 
живуть у Боффало. 

Для відзначення 50-ти рі-
ччя пращ на Христовій нв-
ві, і 50-річчя поДружного 
ІКЦТТЯ, Боффалівська грома-
да разом з місцевими укра-
їнськими священиками зіб-
ралнея в неділю, 5-го груд-
ня в залі парафіяльної шко-
ли, щоб при'спільній вечері 
вшанувати цей золотий іові-
лей. Прибула" також ближ-
ча і дальша'роДина з.різних 
місцевостей ЗСА і Канади. 
Представники місцевих тог 
вариств і організацій. та 
шкільна молодь складали 
побажання і подяку п-як 
Стасюкам за їхню працю, не 
лише на церковному, але й 
громадському полі, тим па-
че що дружина о.- Лндрія 
працювала' як суспільна' ді 

у Боффало, як голова Від-
ділу Союзу Українок. Серед 
численних письмових приві-
тань, які відчитав господар 
вечірки, Ярослав Литвин, 
наспів також привіт і nooa– 
жання від Стемфордського 
Владики Иоснфа, яке відчн-
тав о. парох д-р П. Івахів^. 

Зворушений о. Стасюх по-( 
дякував усім за пам'ять .і 
вшанування його праці, зіб-j 
рані відспівали ,^кіногая Л)-і 
та" та побажали здоров'я 4 
сили для дальшої праці 6. 
Андрієві і його дружині, а сь 
парох молитвою закінчив 
цю святкову зустріч. 

О. Зч 

Трофей - „Євшанові" 
В Саскатуні дня 4-го груд-

і нл ц. р. відбувся у залі Цеят-
; ру Української Молоді, беи-
і к іт д л я батьків, членів тан-
і щипальної групи , ,Свшан" та 
і запрошених гостей, що чи-
j сленно прибули. 

Під час бенкету передало 
! Трофей „ Д у х а Євиїану" та 
стипендію 5100 .00 д л я члена 

ськін атмосфері із виступом" 
, .Євшану", щ о п о к а з а л а пуб^ 
л і щ декілька нових танків 
власної композиції . П. О. 

Гнатюк - майстер церемонії 
покликав д о слова голопу 
,,Свіпану", Г а л ю Поліщукі 
о. В. Івашка, п-ю Войтович, 
д-ра С. Л е р ш к а , голову К У К 
п. К л я й м е р а т а м е н а д ж е р а 

ги індивідуальна Виставка 
емалій мнетця Константігаа 
Шонкгр-Русича в „Норм Е1не-
мал Арт Галері" 'при ЗЇ8 
Схід 9-ій вулиці, на долині 
міста, продовжена до 20-го 
січня 1972 року. К. Шонк-
Руонч організує при тій гв-
лерії Музей, де будуть. збе-
рігатись зразки прихладно-
го мистецтва. З 15-го січня 
в ґалерії будуть виставлені 
його емалії - ікони та penpo– 
дукції старовинних україн-
ських емалій з княжої доби. 
Емалія — це одна з дуже 
давніх мистецьких технік, я-
ка не піддається руїнницькій 
дії часу. К. Шонк-Руснч о-
держав за свої праці ва за-
гальних американських внс-
тавках у Вашингтонсько м у 
Сквері н Ню Иорку: другу 

Емалія К. Шонка-Русича 

нагороду за емалію „Myxo– 
морн" та дві перші нагороди 
за „Сову" і за „Птаха-тука-
на". До цієї Виставки вий-
шов каталог з майже ЗО ілю-
страціями. 

На свіжу могилу д-ра 0. Олійника 
Пару днів тому, , .Свобода" 

принесла вістку, що в Пар-
мі (Огайо) дня 13-го листо-
пада 1971 помер на 84-му 
році життя колишній стар-
шива УГА та довголітній 
адвокат в Тернополі - д-р 
Олекса Олійнях.. ' 

ПокЗЙннй: д-р О." - Олійник 
був загальнозншйгіі не тіль-
кн в місті Тернополі,' де пос-
тінно працював, аж до хвп-
лннн, колп разом з чвслен-
ннмнчдівгром^дянами міста 
мусів, оггустнтіг, рі^ну ” землю 
у 1 9 Н р. Був іфаг теж зна-
ний в цілому повіті та дале-
ко поза йоро'граннцялн. 

.Численні політичні 'проце-
сн. в. яких він; обороняв ос-
каржених та.. інші судові 
справи, ЯКІ- він -довгі літа 
провадив в імені своїх клі-
ентів,'все з'едяювали йому 
прихильників.' 
"-̂ ?Га ПОКІЙНИЙ не вдоволяв-
сЛ самою тільки професій-
ноІо працею. Вів працював 
вирізних тозарпетвах та ор-
пШзаціях, як Філія Просві-
хи. ЯХВІ між, двома світовими 
війнами '' розвинула дуже 

ячка в Тернополі, а також широку діяльність, не тіль 
ки в місті, але і селах пові-
ту та поза його границями. 
Не був він чужий у нашій 
кооперації, яка в тому часі 
при стадії Подільського Со-
юзу Кооператив.' дуже при-
чинилась не тільки до гос-
подарського піднесення на-
шого народу, але осягнула 
теж дуже поважні успіхи на 
культурному полі. 

Коли у 1941 р. німці нас-
тупали на Тернопіль, боль-
тевнки внарептгувалн бата. 
то н а ш и х в и з н а ч н и х л ю д е й , 
а Не м а ю ч и ч а с у розправн-
тись з н и м и н а місці, як це 
з р о б и л и д е щ о с к о р і ш е І ВН-
-мордувавшн 640 л ю д е й , я-
к н х з а л и ш и л и в місцевій 
т ю р м і (в пивницях а б о по-
г р е б а н и х н а подвір' ї ) , пос-

пішно гнали їх н а схід . Між 
ними був т е ж д - р О. Олій-
ннк. 

К о л и вони п р о х о д и л и че-
рез одно поблизьке село, а 
ц е б у л о ніччю, н е знати з 
якої причини, один з 
Н К В Д - и с т і в стрілив йому в 
г о л о в у з з а д у . М о ж л и в о , щ о 
П о к і й н и й припадково вихн-
лнвея з ряду , чи у п а в на 
дорогу , і його з а р а з у с у н е -
но в п р и д о р о ж я и й рів, де й 
з а л и ш е н о , г. 

К о л и арештовані відійш-
лн, селяни, ч у ю ч н стріл. 
'Віо огп 'конінанїґон и і г т ш і я 
лося, побачили в рові л ю д и -
н у б е з ознак ЖИТТЯ. Вони 
його розп і знали , з а б р а л и д о 
одної з хат , п о х л н к а л н не-
гайно лікаря. Ц е й заопіку-
вався ним і привернув д о 
здоров'я, на щастя, к у л я не 
п р о б и л а черепа, лиш npur– 
л у ш и л а , з д и р а ю ч и шкіру з 
голови. В короткому часі він 
в и д у ж а в і повернув до пра-
ці. Всі ці, щ о їх большевнкн 
з а б р а л и тоді з міста, npona– 
л н б е з сліду . 

З а часів німецької oxyna– 
ції (1941-44 pp . ) Покійного 
іменовано головою „Союзу 
Г р о м а д " . який в часі війни 
відіграв п о в а ж н у ролю, обо-
р о н я ю ч и н а ш и х л ю д е й від 
всяких підозрінь та переслі-
дувань, головно з доставою 
т. зв. „контигентів" . 

К о л и ж воєнний фронт 
знайшовся знову під мурами 
нашого міста і большевнкн 
старалися його знову захо -
литн в свої руки, Покійний 
вийшов з нього враз з тнся-
чамн і н ш и х меш:санців. 

П р и б у в ш и д о Америки, 
працював далі відповідно до 
своїх сил і можливостей. В 
листах до автора допису 
писав, що опрацьовує істо-
рію свого рідного села та ін-
ші речі. 

Володимир Мацьків 

танцювальної групи, щ о у Р е м к о Ко, п. Кальгуна , щ о 
1971 р. виказав здібності , по-
с.вяту, віддання українсько-
му танкові та українській 
культурі. Трофеї ці - це що-
річна стипендія у ф у н д о в а н а 
ф і р м о ю Ремтсо Монюментс, 
яка доціяюс вагу jTtpaiHCb– 
кого танку та вклад його у 
всеканадійську к у л ь т у р н у 
скарбницю. 

Вечір перейшов у товари-

внеоко о щ н п в працю, поступ 
і д о с я г н е н н я „Євшалу", вру-
чаючи трофеї , при аспеті па-
ні Д ібровної . У ф у н д у в а н н я 
трофеїв та стипендія є тим 
цінніші, щ о це з р о б и л а не 
українська компанія, а ком-
панія що н а д у с е цінить ми-
стецькі д о с я г н е н н я , в цьому 
випадку — українські . 

С Д. 

ПОВІДОМЛЯЄМО УКРАЇНСЬКЕ ГРОЛЇАДЯНСТВО 

ПРО ВІДКРИТТЯ 
УКРАЇНСЬКОГО РЕСТОРАНУ 

В НАРОДНІМ ДОМІ 
пря 140-142 Друга Аяеюо в Ню Порку, Н. П. 

під новим зарядом raid ЛОПАТИНСЬКОІ 

Відкриття в п'ятницю, 31-го грудня 1971 року 
о год. 2-ій по пол. 

В день відкриття до кожного ооіду чи вечері 
десерт безплатний. 

П р и є м н и й авторський Вечір 

Н а м б у л о приємно прочи-
татн в часописі „Свобода" 
про авторський вечір з наго-
д и 45-ліття л ітературно н а у -
кової д іяльностн п р о ф . д -ра 
В, Янова, щ о відбувся в Н ю 
Иорку, д н я 10-го грудня Ц. 
року. І 

Веч ір пройшов в культур-
но - з а х о п л ю ю ч і й атмосфері . 
Ректор Українського Вільно-
го Університету В . Янів не 
тільки д о б р е провадить наш 
університет в трудні часи на-
ш о г о емігрантського життя, 
а л е його поезії о д у ш е в л я ю т ь 
л ю д и н у . 

М о л о д и й науковець Д-р 
Андрій Ш у л ь глибоко від-
чув зміст поезії п р о ф . Янева 
„Отче наш'' і в своїй декля-
мації передав у с ю велич цьо-
го твору. 

В урочистому настрою прн-
сутні .відспівали , ,Многая лі-
та" п р о ф Яиову під днригу-
ванням А. Ш у л я . 

С. Гасвська 

ВАСИЛЬ БАРКА 

РАЙ - ропчан 
Ціна 2.00 доляри 

-SVOBODA" 
81-88 Grand Street 

Jaraey City. N J . 07S0S 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ 
УНСОЮЗУ 

НЕДЬІЯ. 
2-го СІЧНЯ 1972 p. 

Г А С Т Ш Ю ОН ПАДООН, Н. 
П. Річні загальні збори Т-ва 
Т. Шевчешса — 6 Відд. о 
год. 5:30 попол. в клю-
бовім приміщенні, 11 W^ush– 
ing^on Ave. Hu порядку 
авіт справи 1 вибір нової на 
1R72 р. Протяться чл. прн-
бутн. — А. Вовк, секр. 

Й Д о иинаїазїл В 
Jersey City, ХЛ., 23 Wayne St. 

4 КОПІ. АПАРТАМЕНТ 
Свіжо відновлено, огрівання. 
гаряча вода. ' 2 блока до Path 
сабвею. 511,г).О0 рент. Зайдіть 

до суперінтендвнта. 

До вннпнму в Ірнінгтоні 

5 КІМНАТ 
Побажані боа малих дітей 1 со-
бак та 1 кімната а кухнею і 

лазничкою для 1-ої особи. 
Голосити сі. у власника. 

Тодор Підгірський 
38 Duran Pi., irMngton, N J . 

^ Праця 4 
O HELP W A N T E D MALE C 

віісмлковип В І ; Ц І Л 

пошукує 
М У Ж Ч И Н У 

дп принимання замовлень і 
naKj-ваиня. Постійна праця, 
добра нагода. Мусить гонорн-

тн по-англ Зайдіть до: 
U N I O N N O V E L T Y С О . 

114 Day St.. Jersey City, ХЛ. 
4-ий поверх 

INSTALLATION MAN 

Досвід при заслонах вікон. 
Повний час. Рекомендації. 

Far Rockauav, 327-5500 or 
(51G) 371-3393 

WELDERS 
1st Class. Arc ft Hellarc. Must 
be exp. in pipe or vessels. Ex– 

cellent oppty with growing 
Company. 

Call (201) 902-9002 


